

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
(Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand)

1-10-2, Ashok Nagar, Hyderabad-501 001, INDIA
91(40) 27628194, 27674037
victoria.ashoknagar@gmail.com
www.victoriaoverseas.com

AAERI
OIEAC No. E334

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంచిక: 160, పేజీలు - 08

శుక్రవారం, అక్టోబర్ 18, 2024 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

మూసీ పునరుజ్జీవానికి ప్రయత్నిస్తున్నాం

- నీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన

- మూసీ ప్రాజెక్టు వల్ల తనకేమీ ఆర్థిక ప్రయోజనం లేదన్న రేవంత్ రెడ్డి
- మూసీ సుందరికరణ ప్రాజెక్టు కాదు.. మూసీ ప్రక్షాళన అన్న ముఖ్యమంత్రి
- మూసీ ప్రాజెక్టు అగ్రిమెంట్ విలువ రూ. 141 కోట్లు అని స్పష్టీకరణ
- మూసీ ప్రాజెక్టుపై విషం ఎందుకు చిమ్ముతున్నారని ఆగ్రహం
- కేటీఆర్, హరిష్, ఈటలకు నీఎం రేవంత్ ఓపెన్ ఆఫర్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) మూసీ పునరుజ్జీవ ప్రాజెక్టుపై విమర్శలు చేస్తున్న వారంతా మూడు నెలల పాటు మూసీ ప్రాంతంలో ఉండి ఆ తర్వాత మాట్లాడాలని నీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టు వద్దని ప్రజలు చెబితే తాము ఆపేస్తామన్నారు. మూసీ విషయాన్ని హైదరాబాద్ మాత్రమే కాదు నల్లగొండ కూడా తాగుతోందన్నారు. సెకటరీయట్లో మూసీ

పునరుజ్జీవ ప్రాజెక్టుపై రేవంత్ రెడ్డి పూర్తి వివరాలు వెల్లడించారు.

- 10 నెలలుగా నిర్దాహారాలు మూసీపై అధ్యయనం

మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో 33 మంది అధికారుల బృందం పనిచేసిందిని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతం ప్రజలను ఆదుకోవడం ఎలా అనేదానిపై దృష్టి



సారించామని తెలిపారు. నగరం మధ్యలో నుంచి నది ప్రవహించే నగరం దేశంలోనే లేదు.. అలాంటి హైదరాబాద్ నగరం పాలకుల నిర్లక్ష్యంతో మురికి కూపంగా

వారిందని రేవంత్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మూసీకి పునరుజ్జీవం అందిస్తాం.. మూసీ విషయంలో చరిత్ర హీనులుగా మిగలకూడదని మంచి ప్రభావాలను

హర్యానా ముఖ్యమంత్రిగా సైని ప్రమాణం

- 13 మంది మంత్రులతో కేబినెట్

చండీగఢ్ (ప్రశ్న స్వూస్) ఇటీవల జరిగిన హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించిన బీజేపీ ఆ రాష్ట్రంలో మరోసారి అధికారాన్ని చేపట్టి చరిత్ర సృష్టించింది. ఇప్పటివరకు ఆ రాష్ట్ర చరిత్రలో ఏ పార్టీకి లేని విధంగా చట్టబద్ధ విజయాలు సమోదా చేసి ముచ్చటగా మూడోసారి కొత్త ప్రభుత్వాన్ని నెలకొల్పింది. ఇక మరోసారి నాయబ్ సింగ్ సైని హర్యానా



ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ మంది మంత్రులుగా స్వీకారం చేశారు. నాయబ్ సింగ్ సైనితోపాటు మరో 13

తెలంగాణ మంత్రివర్గ సమావేశానికి ముహూర్తం ఫిక్స్

- అక్టోబర్ 23న తేదీన సాయంత్రం 4 గంటలకు కేబినెట్ భేటీ

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణలో మంత్రివర్గ సమావేశానికి ముహూర్తం ఖారైంది. అక్టోబర్ 23వ తేదీన రాష్ట్ర సచివాలయంలో కేబినెట్ భేటీ కానుంది. బుధవారం సాయంత్రం 4 గంటలకు నీఎం రేవంత్ రెడ్డి



అధ్యక్షతన ఈ మంత్రివర్గ సమావేశం జరగనుంది. అయితే ఈ సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకోనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం

నూతన, అత్యుత్తమ విధానాలతో పెట్టుబడిదారులకు ఆహ్వానం

- హర్యానా నీఎంగా నాయబ్ సింగ్ సైని ప్రమాణ స్వీకారం
- హాజరైన ఏపీ నీఎం చంద్రబాబు
- పెట్టుబడిదారులకు సాదర స్వాగతం పలికిన వైసెం



ఉన్నట్లు చంద్రబాబు వివరించారు. పరిశ్రమ అనుభవజ్ఞులతో సమగ్ర సంప్రదింపుల తర్వాత కొత్త పాలన ఫ్రేమ్ వర్క్ రూపొందించినట్లు చంద్రబాబు వెల్లడించారు. వ్యవస్థాపక గుర్తులు, వ్యాపారాలను పెంపొందించడమే లక్ష్యంగా పాలన ఫ్రేమ్ వర్క్ జరిపిందని చెప్పారు. దేశంలో అత్యుత్తమ వ్యాపార అనుకూల వ్యవస్థను నిర్మిస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి వివరించారు. పారిశ్రామిక పునాదిని ఏర్పరచుకుని అభివృద్ధి చెందడానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం పూర్తి బాధ్యత తీసుకుంటుందని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. భారతదేశంలో మరీ ముఖ్యంగా ఏపీలో పెట్టుబడిదారులకు ఇంతకంటే మంచి సమయం లేదని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. ఈ ఉత్తేజకర వృద్ధి ప్రయాణంలో తమతో కలిసిరావాలని ఆయన కోరారు. వ్యాపార పరిధులు, తమ రాష్ట్ర సామర్థ్యాన్ని పరస్పరం విస్తరించుకునే అవకాశం ఇదేనని చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లో నూతన పెట్టుబడులు

10 నెలలు, 25 సార్లు ఢిల్లీ పర్యటనలు, అయిననూ పోయిరావాలే!

- రేవంత్ రెడ్డికి కేటీఆర్ చురక

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనపై బీఆర్ఎస్ పర్సనల్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శలు గుప్పించారు. పైసా పని లేకున్నా రాష్ట్రానికి రూపాయి అభం లేకుండా నీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనలు మాత్రం సిల్వర్ జుబ్లీ చేసుకున్నాయని ఎద్దేవా చేశారు. ఈ మేరకు 'అయిననూ పోయి రావాలే హాస్యనకు' అంటూ ఎక్స్ వేడిగా ట్వీట్ చేశారు. 10 నెలల కాలంలో 25 సార్లు ఢిల్లీకి వెళ్లారని, 50 రోజులు దేశ రాజధానిలో పర్యటించారని పేర్కొన్నారు. పోనీ 25 సార్లు, రాను 25



సార్లు ఢిల్లీ పెద్దల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేసి సిల్వర్ జుబ్లీ కూడా చేశావని రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి పేర్కొన్నారు. ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో తట్ట మట్టి తీసింది లేదని, కొత్తగా చేసింది అనలే లేదని విమర్శించారు. "అన్నదాతల అంగీకారాలు, గాల్లో డీపాల్టా గురుకులాలు, కుంటుపడ్డ వైద్యం, గాడి తప్పిన విద్యా వ్యవస్థ అయిననూ పోయి రావాలే హాస్యనకు" అని చురక అందించారు. "మూసీ పేరుతో, హైదరా పేరుతో పేదోళ్ల పొట్టలు కొట్టి, 420 హామీలను మదతపెట్టి మూలకు వేసి.. అయినను పోయి రావాలే హాస్యనకు" అని వ్యంగ్యం ప్రదర్శించారు. పండగలు పండగల్లా లేవు అడవిదొడ్ల

జిహెచ్ఎసి కమిషనర్ గా బాధ్యతలను స్వీకరించిన ఇలంబర్తి

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ (జిహెచ్ఎసి) కమిషనర్ గా ఇలంబర్తి 3 గురువారం ఉదయం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిహెచ్ఎసి జోనల్ కమిషనర్లు హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్, అనురాగ్ జయంతి, అపూర్వ చౌహాన్, అడిషనల్ కమిషనర్లు నళిని పద్మావతి, యాదగిరి రావు, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ, పంకజ, రవి కిరణ్, ఉపేందర్ రెడ్డి, వెంకన్న సినిసి శ్రీనివాస్, సినిసిఆర్ మహమ్మద్ ముర్తజా అలీ, చీఫ్ ఎంటుమాలజిస్ట్ డా.రాజాబు, ఓ.ఎస్.డి వేణుగోపాల్, ఆయా విభాగాల సీనియర్ అధికారులు కమిషనర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఎప్పుడు ఎన్నికలు వచ్చినా సిద్ధంగా ఉండాలి

- వైఎస్ఆర్పీ వర్క్ షాప్ లో జగన్ కీలక వ్యాఖ్యలు

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) తాడేపల్లిలోని తన నివాసంలో వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు, అనుబంధ సంఘాల నేతలతో జగన్ సమావేశమయ్యారు. ఉదయం నుంచి సాగిన వర్క్ షాప్ లో జగన్ మోహన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. జమిలీ ఎన్నికలు అంటూ ప్రచారం సాగుతోందని అది అమలు అయితే కచ్చితంగా ఎన్నికలు వస్తాయని అన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా పార్టీ నేతలు, కేడర్ సిద్ధంగా ఉండాలని

లీడర్లకు సూచించారు. దేశంలోనే బలమైన పార్టీగా వైసీపీని మార్చాలని నేతలకు దిశనిర్దేశం చేశారు.

- పథకాల అమలులో మనమే టాప్: జగన్

కొత్తగా వచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వం ప్రజలను ఇబ్బంది పెడుతోందని పాలన గాలికి వదిలేసిందని ఆరోపించారు జగన్. ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులు గుర్తించి వాటి కోసం పైట్



కాంగ్రెస్ వర్కెస్ బీఆర్ఎస్

- గ్రూప్ - 1 అభ్యర్థులతో విడివిడిగా భేటీ

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణలో గ్రూప్ - 1 మెయిన్స్ పరీక్షల వివాదం ముదురుతోంది. మెయిన్స్ వాయిదా వేయాలంటూ అభ్యర్థుల ఆందోళనతో నగరంలో వాతావరణం హీటెక్కింది. అటు, కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల కీలక నేతలతో అభ్యర్థులతో భేటీ కావడంతో ఏం జరుగుతుందోననే ఉత్సాహం నెలకొంది. గాంధీ భవన్ లో గ్రూప్ - 1 అభ్యర్థులతో ఓసినీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

గురువారం మధ్యాహ్నం భేటీ అయ్యారు. వారి డిమాండ్లను సాధనంగా విన్నారు. జీవో 29 రద్దు చేసి పరీక్షలు నిర్వహించాలని పాత జీవో 55 ప్రకారం పరీక్షలు జరగాలన్నారు. పాత నోటిఫికేషన్ లో ఇచ్చిన 503 పోస్టుల్లో కొత్త అభ్యర్థులకు అవకాశం ఇవ్వాలన్నారు. పెంచిన 60 పోస్టుల్లో మాత్రమే కొత్తగా ఆపై చేసుకున్న వారికి అవకాశం ఇవ్వాలని తెలిపారు. పాత నోటిఫికేషన్



ప్రకారం రిజర్వేషన్లు, ఓపెన్ క్యాటగిరీ ప్రకారం పరీక్షలు ఉండాలని రిజర్వేషన్ల అంశాల్లో కోర్టు కేసులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని వాదించి పరిష్కరాలు నిర్వహించాలన్నారు. దీనిపై స్పందించిన మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ స్పందిస్తూ ఈ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వానికి సమాచారం ఇస్తామని సాయంత్రంలోపు క్లారిటీ ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు.

- కేటీఆర్ పై రై

మరోవైపు, బీఆర్ఎస్ హయాంలో మీరు ఎన్ని ఉద్యోగాలు ఇచ్చారో స్వేచ్ఛత్రం

లోకమాన్య తిలక్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలుకు ప్రమాదం

- పట్టాలు తప్పిన 8 బోగీలు

డిస్పార్ (ప్రశ్న స్వూస్) దేశంలో వరుస రైలు ప్రమాదాలు అందోళన కలిగిస్తున్నాయి. ఇటీవల తమిళనాడులో జరిగిన రైలు ప్రమాదం ఘటన మరువకముందే తాజాగా గురువారం అస్సాంలో మరో రైలు ప్రమాదం ఘటన చోటా చేసుకుంది. అస్సాంలోని దిమా హసావ్ జిల్లాలో రైలు ప్రమాదం జరిగింది. లోకమాన్య తిలక్ ఎక్స్ ప్రెస్ పట్టాలు తప్పింది. అగ్ర్రాలా నుంచి ముంబైకి బయల్దేరిన ఈ రైలు ఇంజనీతో పాటు ఎనిమిది బోగీలు పట్టాలు తప్పాయి. అస్సాంలోని దిబలోంగ్ స్టేషన్ వద్ద ఈ ఘటన చోటా చేసుకుంది. ఈ ప్రమాదం



మూసీ ప్రక్షాళనను తాము తప్పబట్టడం లేదు

- రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలకు ఈటల రాజేందర్ కాంటర్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో మూడు నెలల పాటు ఉండాలంటూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తనకు వినిపిన సవాల్ పై బీజేపీ నేత, మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ స్పందించారు. ఓ మీడియా ఛానల్ తో మాట్లాడుతూ మూసీ ప్రక్షాళనను తాము తప్పబట్టడం లేదన్నారు. అయితే మూసీని సంరక్షించుకోవాలంటే మొదట కెమికల్ నీళ్లు రాకుండా చూసుకోవాలని సూచించారు. టెక్నాలజీని వాడి మూసీ నీటిని మంచినీటిగా మార్చాలన్నారు. అదే సమయంలో మూసీ సుందరికరణకు, పరివాహక ప్రాంతంలో ఇళ్ల కూల్చివేతకు సంబంధం ఏమిటో చెప్పాలని అడిగారు. మురికినీటి సమస్యకు పరిష్కారం చూపిస్తే ఇళ్లు కూల్చే పరిస్థితి రాదన్నారు. అయినా సమయానికి ఉద్యోగులకు వేతనాలు ఇవ్వలేని ఈ ప్రభుత్వం రూ.1.50 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేసి మూసీని అభివృద్ధి చేస్తుందా? అని మండిపడ్డారు.



ఫెమినా మిస్ ఇండియా 2024 నిఖితా పోర్వాల

- యాంకర్ నుండి మిస్ ఇండియాగా

ముంబై (ప్రశ్న స్వూస్) ఈ ఏడాది మిస్ ఇండియా కిరీటిం మధ్యప్రదేశ్ కు చెందిన నిఖితా పోర్వాల దక్కించుకున్నారు. ముంబైలోని ఫేమినా స్టూడియోస్ లో జరిగిన గ్రాండ్ ఫినాల్ లో అన్ని రాష్ట్రాలకు చెందిన అందాల తారలు పోటీ పడగా చివరికి నిఖితా పోర్వాలనే



విజయం వరించింది. మిస్ ఇండియాగా నిలిచిన నిఖితా పోర్వాల మిస్ పరల్ టోటల్ భారత్ తరఫున బరిలోకి దిగనున్నారు. మిస్ ఇండియా టైటిల్ గెలిచిన తర్వాత నిఖితా పోర్వాల సంతోషానికి అపభ్రష్టేకంగా పోయాయి. ఇక గత ఏడాది మిస్

మూసీ పునరుజ్జీవానికి ప్రయత్నిస్తున్నాం

రూపొందిస్తున్నామని తెలిపారు. నదీగర్భంలో నివసిస్తున్న వారిపై ఆరు నెలల నుంచి అధికారులు సర్వే చేశారు. 1600 ఇళ్లు నదీగర్భంలో ఉన్నాయన్నారు.

- వరదలు వస్తే ఆ నీరంతా ఎటు వెళ్ళాలి ?

వరదలు వచ్చి, ప్రాసిక్ జామ్ అయినప్పుడు ప్రజలు ప్రభుత్వాన్ని తిట్టడం లేదా రోడ్లపై పడిన పర్యవసరాలు చెరువుల్లోకి, నదుల్లోకి చేరాలా అలాగే రోడ్లపై ఉండాలా అని రేవంట్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. మూసీ విషం హైదరాబాద్లోనే కాదని, నల్లగండ్లోనూ పారుతోందన్నారు. రరదులు వచ్చి నగరం మునిగిపోతే అప్పుడేకప్పుడు ఏమీ చేయలేమన్నారు. 4 కోట్ల మంది తెలంగాణ ప్రజల భవిష్యత్ కోసమే మూసీ ప్రాజెక్ట్ పునర్నివన కార్యక్రమం చేపట్టామని అన్నారు. 10 నెలలుగా నిద్రాపోయిన మూసీ అధికారులు మూసీపై పని చేశారని మొత్తం 33 బృందాలు మూసీపై అధ్యయనం చేశారని తెలిపారు.

- ఎక్కడా చర్లకు సవాల్ - సకూర్ణిలేకుండా వస్తా!

అభివృద్ధిని ఎవరో ఒకరు వృతిరేకిస్తూనే ఉంటారు, అధికారం కోల్పోయిన వాళ్లు ప్రతిదీ అడ్డుకోవాలని చూస్తున్నారని రేవంట్ విమర్శించారు. అధికారులు, మంత్రుల ముసుగులో దోచుకున్న బందిపోటు దొంగలు వాళ్లని మండిపడ్డారు. అలాంటి వాళ్లు మూసీని అడ్డుకుంటున్నారని యూట్యూబ్ లో అధికారం వస్తుందని అనుకుంటున్నారని విమర్శించారు. కేసీఆర్, మీ నియోజకవర్గానికి వస్తూ రచ్చబండం నిర్వహిస్తామని బెదిరిస్తున్నారు. కొండపోవచ్చు, రంగనాయక సాగర్, మల్లన్న సాగర్ ఎక్స్టిక్సెనా సెక్యూరిటీ లేకుండా వస్తానన్నారు. మూసీ ప్రజలకు వడ్డీని చెబితే అపేక్షించున్నారు.

- అసెంబ్లీలో చర్చిద్దాం రండి

మూసీపై అఖిలపక్ష సమావేశం పెట్టాలనుకున్నామని అయితే దాని కంటే అసెంబ్లీ పెద్దది కాబట్టి అసెంబ్లీలో చర్చించడానికి రావాలని రేవంట్ బెదిరిస్తున్నారు. ఎన్ని రోజులు కావాలంటే అన్ని రోజులు చర్చిస్తామన్నారు. ఇది సవాల్ కోసం కాదని సలహాలు, సూచనలు కోసమన్నారు. అసెంబ్లీలో మీకున్న అనుమానాలు బయట పెట్టాలని తాను సమాధానం చెబుతానన్నారు.

- ముగ్గురు కాంగ్రెస్ ప్రధానుల వల్లే దేశాభివృద్ధి

ప్రపంచంలో ఎక్కడ మేధావులు అవసరమైనా దేశం నుంచే ఎగుమతి చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ వల్లే ఇది సాధ్యమైంది దేశంలో సాంకేతిక విప్లవానికి రాజీవ్ గాంధీ కాణం కంప్యూటర్ ఉద్యోగాలు, ఆదాయాల పెరిగాయి కాంగ్రెస్ విజయంతోనే దేశం ముందంజు వేసింది. అప్పుటి ప్రధాని పీవీ నరసింహారెడ్డి ప్రధానాలతో ప్రజలతో ప్రజలు ఇక్కడ పెట్టుబడులు పెడుతున్నాయి. నెహ్రూ, రాజీవ్, పీవీ ముగ్గురు ప్రధానం వల్ల దేశం అభివృద్ధి బాటలో నడిచింది. రాజీవ్ గాంధీ ఈ దేశాన్ని 21వ శతాబ్దంలోకి తీసుకెళ్లారు. మాజీ ప్రధాని నెహ్రూ నుంచి రాజీవ్ వరకూ గొప్ప విధానాలు తెచ్చారు. మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారెడ్డి పెట్టుబడిలో నరసింహారెడ్డి విధానాలు తెచ్చారు. మన బడ్జెట్ లక్షల కోట్లకు తీసుకురావడం వెనక ఆయన కృషి ఉందని రేవంట్ తెలిపారు.

హర్యానా ముఖ్యమంత్రిగా సైన్ ప్రమాణం

ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ, కేంద్రమంత్రులు అమిత్ షా, రాజీవ్ సింగ్, జేపీ నద్దా, నితిన్ గడ్కరీలు హాజరయ్యారు. వీరితోపాటు దేశంలోని 18 ఎన్డీపి పాలిత రాష్ట్రాల సీఎలు కూడా హాజరయ్యారు. వీరితో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కూడా ఉన్నారు. చండీగఢ్ సమీపంలోని పంచుల పరేడ్ గ్రౌండ్లో నిర్వహించిన ఈ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవంలో 54 ఏళ్ల నాయట్ సింగ్ సైన్తో హర్యానా గవర్నర్ బండార దత్తాత్రేయ ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఇక ప్రమాణ స్వీకారానికి ముందు వాల్మీకి ఆలయంలో నాయట్ సింగ్ సైన్ పూజలు నిర్వహించారు. రేబుల్ ఇంజనీ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో హర్యానా అభివృద్ధిలో వేగంగా ముందుకు వెళ్తుందని సీఎం చెప్పారు. 1970లో పుట్టిన నాయట్ సింగ్ సైన్ రాజకీయాల్లోకి వచ్చి 3 దశాబ్దాలు అవుతోంది. మాజీ ముఖ్యమంత్రి, ప్రస్తుత కేంద్రమంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ నేతృత్వంలో రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన సైన్.. 2014లో నారాయన్ గడ్డే నుంచి తొలిసారి మొత్తీయగా గెలిచారు. ఆ తర్వాత 2016లో మంత్రి పదవి దక్కించుకున్నారు. అప్పటి నుంచి తన రాజకీయ ప్రస్థానం ఒక్కసారిగా పెరిగిపోయింది. ఈ క్రమంలోనే 2019 లోకసభ ఎన్నికల్లో కురుక్షేత్ర నుంచి ఎంపీగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుని నిర్ణయం భారీ తేడాతో ఓడించారు. ముఖ్యమంత్రితోపాటు మరో 13 మంది ఎమ్మెల్యేలకు మంత్రి పదవులు దక్కాయి. కులసమీకరణాలు అన్నీ వక్కాగా చూసుకుని బీజేపీ మంత్రి పదవుల కేటాయింపు చేసింది. ఇందులో దళితులు, బ్రాహ్మణులు, జాట్ వర్గాల నుంచి ఇద్దరు చొప్పున ఎమ్మెల్యేలకు మంత్రి పదవులు వచ్చాయి. ఓటీసీ నుంచి నలుగురికి కేబినెట్లో చోటు దక్కని రాజీవ్, వంజాబీ, బనియా వర్గాల నుంచి ఒక్కొక్కరినీ మంత్రిపదవులలోకి తీసుకున్నారు. కేంద్రమంత్రి రాజ్ ఇంద్రజిత్ కుమార్ ఆర్టీ రావు కూడా సైన్ కేబినెట్లో మంత్రిగా ప్రమాణం చేశారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలను పటావంధలు చేస్తూ ఇటీవల జరిగిన హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ తిరుగులేని విజయాన్ని దక్కించుకుంది. 90 మంది సభ్యులు ఉన్న హర్యానా అసెంబ్లీలో బీజేపీ నుంచి 48 మంది ఎమ్మెల్యేలుగా ఎన్నికయ్యారు. పార్టీని మరోసారి అధికారంలోకి తీసుకువచ్చిన నాయట్ సింగ్ సైన్ నే మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి చేసేందుకు అధిష్టానంతోపాటు స్థానిక నాయకత్వం మొగ్గు చూపడంతో సీఎం కుర్చీ సైన్ కే దక్కింది. బుధవారం జరిగిన బీజేపీ శాసనసభా పక్ష భేటీలో సైన్ ని ఎన్నికున్నారు.

నూతన, అత్యుత్తమ విధానాలతో పెట్టుబడిదారులకు ఆహ్వానం

చూసేందుకు ఎదురుచూస్తున్నారని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఎన్టీ వేదికగా ప్రకటించారు. మరోవైపు రాష్ట్రాభివృద్ధి దిశగా ఏపీ సర్కార్ అత్యంత కీలకమైన అడుగులు వేసింది. ఎన్నడూ లేనివిధంగా ఒకరోజు పారిశ్రామికాభివృద్ధి, ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పన, పెట్టుబడుల ఆకర్షణకు దోహదపడేలా ప్రధానమైన ఆరు పాలసీలను ప్రకటించింది. ఎంత పెట్టుబడి పెట్టారనేది ముఖ్యం కాదని ఎన్ని ఉద్యోగాలు, ఎంత ఉపాధి కల్పించారనేది ప్రాధాన్యంగా జాబ్ ఫస్ట్ అనే నినాదంతో ఈ కీలక పాలసీలను రూపొందించింది. ఏపీలో 2030 నాటికి ప్రతి ఇంటి నుంచి ఒక పారిశ్రామికవేత్తను తయారు చేయటమే లక్ష్యంగా వన్ ఫ్యామిలీ-వన్ ఎంబర్ ప్రెస్యూర్ (ఒక కుటుంబం - ఒక పారిశ్రామికవేత్త) నినాదంతో ఎఎస్ఎంఈలు, ఎంబర్ ప్రెస్యూర్ ల అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యమిచ్చింది. బుధవారం జరిగిన మంత్రిమండలి సమావేశం ఈ పాలసీలను ఆమోదించింది. ఈ ఆరు పాలసీలు రాష్ట్ర యువత భవిష్యత్లో పెనుమార్పులు తీసుకొస్తాయని ప్రభుత్వం పేర్కొంది. ఏపీ ప్రగతినే మార్చేస్తాయని వివరించింది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రాబోయే బడ్జెట్లో 20 లక్షల ఉద్యోగాల కల్పన ప్రధాన లక్ష్యంగా ఈ పాలసీలను తీసుకొచ్చినట్లు వెల్లడించింది.

10 నెలలు, 25 సార్లు ఢిల్లీ పర్యటనలు, అయిననూ పోయిరావలె!

చీరలు అందనేలేదు, అవ్వతాతలు అనుకున్న పెన్షన్ లాటేదు, తులం బంగారం జాడనే లేదు సూర్యీలు లేవు, కట్టు మిషన్ లేవని విమర్శించారు.

- ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఇసుకాసురుల ఇష్టారాజ్యం!

ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఇసుకాసురులు ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని కేటీఆర్ మరో ట్వీట్ చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలన శాందీ మాఫియాకు అభయ హస్తంగా మారినది ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రంలో ఏ మూలన చూసినా విప్లవిడిగా ఇసుక దండాలు కనిపిస్తున్నాయన్నారు. బడా ఘోటా తేడా లేదు మంత్రుల నుంచి మండలస్థాయి లీడర్ల వరకు ఇసుకను పిండి దండిగా ధన్నాని దండుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. అధికారులకు మామూళ్ళ ఇచ్చి మచ్చిక చేసుకుంటుంటే ఇక అడ్డగోలు తవ్వకాలను అక్రమ రవాణాను అడ్డుకునేది ఎవరు? అని ప్రశ్నించారు. నదులను వాగులను వంకలను కొల్లగొట్టి ఖజానాకు చేర్చాల్సిన సామ్యును కాంగ్రెస్ వాళ్లు తమ జేబులు నింపుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. అధికార పార్టీ నేతల అందడందడంతో అసధికార తవ్వకాలతో యుద్ధేచ్ఛగా అడ్డు అదుపాలేని ఇసుక దోపిడి సాగుతోందన్నారు.

మూసీ ప్రక్షాళనను తాము తప్పుబట్టడం లేదు

అదే సమయంలో మూసీ సుందరీకరణకు, పరివాహక ప్రాంతంలో ఇళ్ల కూల్చినేతకు సంబంధం ఏమిటో చెప్పాలని నిలదీశారు. మురీకినీటి సమస్యకు పరిష్కారం చూపిస్తే ఇళ్ల కూల్చి పరిస్థితి రాదన్నారు, అయినా సమయానికి ఉద్యోగులకు వేతనాలు ఇవ్వలేని ఈ ప్రభుత్వం రూ. 1.50 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేసి మూసీని అభివృద్ధి చేస్తుందా? అని మండిపడ్డారు.

తెలంగాణ మంత్రివర్గ సమావేశానికి ముహూర్తం ఫిక్స్

తెలంగాణలో హైద్రా, మూసీ ప్రక్షాళన లాంటి అంశాలు చర్చనీయాంశంగా మారగా వీటితో పాటు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన పలు హామీల అమలుపై కూడా రాష్ట్రంలో చర్చనడుస్తోంది. దీంతో ఈ మంత్రివర్గ సమావేశంలో కీలక అంశాలపై చర్చించి ఫలవంతమైన నిర్ణయాలు తీసుకోనున్నారని ప్రజలు ఆశిస్తున్నారు. అయితే ఇటీవల తీవ్ర చర్చనీయాంశంగా మారిన హైద్రా ఏర్పాటును హైకోర్టు సమర్పించటం, ఇప్పటికే హైద్రాకు చట్టబద్ధత కల్పించటం లాంటి అంశాలతో పాటు మూసీ ప్రక్షాళన విషయంలో ఎలా ముందుకెళ్ళాలి అనే అంశంపై ఈ మంత్రివర్గం చర్చించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు రానున్న శీతాకాల అసెంబ్లీ సమావేశాలు నిర్వహణపై కూడా కేబినెట్ చర్చించే అవకాశం ఉందని సమాచారం. ముఖ్యంగా అన్నదాతలంతా ఎప్పుడెప్పుడూ అని ఎదురుచూస్తున్న రైతు భరోసాపై కూడా మంత్రివర్గ సమావేశంలో చర్చించి కీలక నిర్ణయం వెలువరించనున్నారని తెలుస్తోంది. అయితే ఇప్పటికే రైతు భరోసా విడివిధానాలు రూపొందించేందుకు ప్రభుత్వం కేబినెట్ సభ కమిటీ ఏర్పాటు చేసిన విషయం తెలిసింది. వివిధ హర్యాణా తర్రులు జరిపిన కేబినెట్ సభ కమిటీ రైతు భరోసా విడివిధానాలు సైన్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ అంశంపై కేబినెట్లో చర్చించి రైతు భరోసా గైడ్ లైన్స్ విడుదల చేసి అన్నదాతలకు శుభవార్త అందించే అవకాశం ఉందని సమాచారం. అయితే త్వరలోనే రైతు భరోసా పథకాన్ని అమలు చేస్తామని మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పలు సందర్భాల్లో ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఇదే కాకుండా ఇదే నెలలో ఇందిరమ్మ ఇంట్లో పంపిణీ కూడా చేస్తామంటూ మంత్రులు ప్రకటిస్తున్న నేపథ్యంలో దీనిపై కూడా తుది నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం ఉందని కూడా సమాచారం. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో రాజకీయాల రసవత్తరంగా మారుతున్న నేపథ్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఈ కేబినెట్ సమావేశం ప్రధానమంత్రి సంతరించుకుంది.

ఎప్పుడు ఎన్నికలు వచ్చినా సిద్ధంగా ఉండాలి

చేయాలని వైసీపీ నేతలకు సూచించారు. సమస్య ఉన్న చోట వైసీపీ నేతలు వెళ్లి ప్రజలకు అండగా ఉండాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. అమలు కాని హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కూటమి ఇప్పుడు వాటిని అమలు చేయలేకపోతోందన్నారు జగన్. వైసీపీ హయాంలో క్యారెండర్ ప్రకటించి పథకాలు అమలు చేసిన విషయం ప్రజలకు గుర్తే ఉంటుందన్నారు.

- ప్రజల్లో ఉంటేనే గుర్తింపు రేపింక

ప్రజలకు అండగా ఉన్న వారికి కచ్చితంగా గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు జగన్. ప్రతి విషయంపై రిపోర్టులు ఉంటాయన్న జగన్ వాటి ఆధారంగానే నేతలకు రేటింగ్ ఉంటుందన్నారు. కష్టపడి పని చేసి వాళ్లకు కచ్చితంగా మంచి భవిష్యత్ ఇస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. పార్టీ వ్యవస్థీకృతంగా ఫైల్ చేస్తే మంచి ఫలితాలు వస్తాయన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి నుంచి గ్రామస్థాయి వరకూ ఒకటిగా ఉంటేనే పార్టీ బలోపేతంగా ఉంటుందని చెప్పాకొచ్చారు.

- మరో ఆరు నెలలకు మొత్తం మాలపోవాలి

మరో ఆరునెలల్లో సమావేశం ఉంటుందని కచ్చితంగా అప్పటికి గ్రామస్థాయిలో పార్టీ పటిష్టంగా ఉండేలా చూడాలన్నారు జగన్. పార్టీకి గ్రామస్థాయి కమిటీలతోపాటు అనుబంధ విభాగానికి కూడా గ్రామస్థాయిలో కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఏదో కమిటీలు ఏర్పాటు చేసి పదిలేయకుండా వాటి పని తీరును మోనిటరింగ్ చేయాలన్నారు. అప్పుడే పెట్టిన లక్ష్యం సరిచేరుతుందని చెప్పాకొచ్చారు. అలాంటి పార్టీయే నెలకొన గవర్నా ఉంటుందన్నారు.

- విశ్వసనీయతే అధికారంలోకి తెస్తుంది

వైసీపీకి గ్రామస్థాయి నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు పటిష్టమైన నాయకత్వం ఉందన్న జగన్... వాటిని సరైన విధంగా సాధించాల్సిన బాధ్యత నాయకులపై ఉందని సూచించారు. అప్పుడే పార్టీ ఇచ్చే నిలుపుతో కేంద్రలో కడతగి వస్తుందన్నారు. గ్రామ, మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా స్థాయిలో ప్రజా సమన్వయపై ఎప్పటికప్పుడు స్పందిస్తూ ఉండాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. మళ్లీ తమను అధికారంలోకి తీసుకొచ్చేది విశ్వసనీయతే అన్నారు జగన్. వైసీపీ ఇచ్చిన పథకాలు చేసిన పనులు ప్రజలు గుర్తు చేసుకుంటున్నారని వివరించారు. ప్రతి వైసీపీ కార్యక్రమం కూడా ధైర్యంగా ప్రజల్లోకి వెళ్లగలదని టీడీపీ కూటమి కార్యక్రమం చేయగలరా అని ప్రశ్నించారు. అధికారంలోకి ఉన్నప్పుడు అమలు చేసిన పథకాలే వైసీపీ శ్రీరామ రక్ష అని చెప్పాకొచ్చారు.

- సోషల్ కే అప్పండి

సోషల్ మీడియా కాలంలో యుద్ధం చేయాల్సింది ఒక్క చంద్రబాబుతోనే కాదని చెబిపోయిన వ్యవస్థలతో అని విమర్శలు చేశారు జగన్. పత్రికలతోపాటు సోషల్ మీడియాతో యుద్ధం చేయాలన్నారు. వాటికన్నా బలంగా తయారు కావాలని సూచించారు. పార్టీ కమిటీలన్నీ సోషల్ మీడియాకు అనందానం కావాలన్నారు. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ కావాలని నేతలకు సూచించారు. ఎవరి సోషల్ మీడియా వెబ్ సైట్ రన్ చేసుకునేలా ఉండాలన్నారు. సోషల్ మీడియా ద్వారా పార్టీ మెసేజ్ గ్రామస్థాయికి వెళ్లాలన్న వాళ్ల పరికారం. ఇలా ప్రతి అంశంపై దృష్టిపెట్టి దేశంలో అత్యంత బలమైన పార్టీగా మెయింటెన్సీ తయారు కావాలని ఆశాంక్షించారు.

కాంగ్రెస్ వర్సెస్ బీఆర్ఎస్

విరుదల చేస్తారా.? అంటూ కేటీఆర్ కు పీసీసీ చీఫ్ నవాల్ విసిరారు. నిరుద్యోగుల పట్ల మొనరి కన్నీరు కారుస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన 10 నెలల్లోనే డీఎస్సీ, వైద్యారోగ్య శాఖలో ఉద్యోగాలు, గ్రూప్స్, పోలీస్ ఉద్యోగాలు ఇచ్చామన్నారు. పదేళ్ల అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఏడుస్తూ లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసి మిగులు రాష్ట్రాన్ని అప్పులమయంగా మార్చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

- అభ్యర్థులకు అండగా ఉంటామన్న కేటీఆర్

అటు, తెలంగాణ భవన్ లో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ మెసిడెంట్ కేటీఆర్ తోనూ గ్రూప్ - 1 అభ్యర్థులు భేటీ అయ్యారు. జీవో నెంబర్ 29 ఎత్తివేసేలా ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాలని మెయిన్ వాయిదా వేసేలా చూడాలని కేటీఆర్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. దీనిపై స్పందించిన కేటీఆర్ అభ్యర్థులకు తప్పకుండా సహకరిస్తామని ఒకవేళ సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్తే పార్టీ తరఫున అండగా ఉంటామని స్పష్టం చేశారు. కాగా, గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ రీషెడ్యూల్ చేయాలని అభ్యర్థులు గత కొద్ది రోజులుగా డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే బుధవారం సాయంత్రం వందలాది మంది అభ్యర్థులు రోడ్లకెక్కి వచ్చి అందోళనకు దిగారు. గ్రూప్ - 1 (ప్రొమీస్) పరీక్షపై దాదాపు 33 కేసులు వచ్చాయని వాటన్నింటినీ పరిష్కరించిన తర్వాత మెయిన్స్ పరీక్ష నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. అభ్యర్థులంతా ఒక్కసారిగా యానుకురావడంతో ప్రాఫిట్ సమస్య తలెత్తింది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు అభ్యర్థులను అరెస్ట్ చేసి వివిధ స్టేషన్లకు తరలించారు.

- మెయిన్స్ నిర్వహణపై సీఎస్ సమీక్ష

అయితే, ఈ విషయం కొనసాగుతుండగానే ఈ నెల 21 నుంచి షెడ్యూల్ ప్రకారం మెయిన్స్ నిర్వహణకు సన్నద్ధమవుతోంది. ఈ నెల 14న టీజీపీఎస్సీ హో టీకెట్లను విడుదల చేసింది. ఈ క్రమంలోనే గ్రూప్ - 1 మెయిన్స్ పరీక్షపై బీజేపీ అభ్యర్థులు జిల్లా కలెక్టర్లు, పోలీస్ అధికారులతో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కౌత్ కుమారి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. పరీక్షల నిర్వహణకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు.

లోకమాన్య తిలక్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలుకు ప్రమాదం

ఘటనలో ప్రయాణికులు ఎవరికీ ఎలాంటి గాయాలు కాలేదని రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. గురువారం మధ్యాహ్నం 3.55 గంటలకు జరిగిన ఈ రైలు ప్రమాదానికి కారణాలు ఇంకా తెలియరాలేదని అధికారులు చెప్పారు. పవర్ కార్, ఇంజనీ తోపాటు ఎనిమిది కోటీలు పట్టాల తప్పాయని తెలిపారు. ఈ ఘటనపై సమాచారం అందిన వెంటనే సహాయక బృందాలు రంగంలోకి దిగాయి. పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది, రైల్వే అధికారులు సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు.. ప్రమాదానికి గల కారణాలపై దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కాగా, ఈ రైలు ప్రమాద ఘటనతో లుమడింగ్ - బాదర్ ఫోర్ సింగిల్ లైన్ పాల్ సెక్షన్ లో రైల్వే కార్యకలాపాలు నిలిపివేసినట్లు రైలు అధికారులు తెలిపారు. ఇటీవల వరుగు రైలు ప్రమాదాలు వోలు చేసుకోవడం వల్ల ప్రయాణికులు అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే, పలు రైలు మార్గాల్లో కొందరు దుండగులు రైలు పట్టాలపై పెద్ద బండ రాళ్లు, ఇసుపరాళ్లు, సిలికెట్లు పెట్టి పెను ప్రమాదాలు సృష్టించేందుకు కుట్రలు చేస్తుండటం గమనార్హం. ఈ ఘటనలపై కేంద్రం, రైల్వే శాఖ సీనియర్లు తీసుకున్నాయి. కొన్ని ఘటనల్లో నిందితులను అరెస్ట్ చేశాయి. మరోవైపు, ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొచ్చిన వందేభారత్ రైల్వే కొందరు దుండగులు తరచూ రాళ్ల దారులకు పాల్పడుతుండటం గమనార్హం.

వాల్మీకి మహర్షి జీవిత చరిత్ర అందరికీ ఆదర్శం

సీఎమ్ డి వాల్మీకి మహర్షి జయంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి పూజలతోపాటు పోలీస్ కమిషనర్ దాక్షర్ బి. అనురా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఆదికవి శ్రీ వాల్మీకి మహర్షి జీవిత చరిత్రను మనసుందరం ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని ఒక సామాన్య వ్యక్తిగా పుట్టి బోధియాలాటి జీవితం గడిపి సప్రబుధుల బోధించిన ద్వారా మహర్షి వాల్మీకి మహి అన్నట్లమైన రామాయణం గ్రంథాన్ని మనకు అందించిన మహనీయుడు వాల్మీకి ప్రతి ఒక్కరూ స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ఆదర్శవంతులుగా జీవించి మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని పేర్కొన్నారు. కృషి ఉంటే మనుషులు ఋషులవుతారు మహా పురుషులవుతారు అనేదానికి వాల్మీకి మహర్షి జీవిత చరిత్ర నిలువెత్తు నిదర్శనమన్నారు.

ఫెమినా మిన్ ఇండియా 2024 గా నిఖితా పోర్టల్

ఇండియా నిలిచిన సందిని గుప్తా నిఖితా పోర్టల్ కు మిన్ ఇండియా కిరీటాన్ని అందించారు. మంజైలో జరిగిన 60వ ఫెమినా మిన్ ఇండియా పోటీల్లో 29 రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలకు చెందిన యువతులు పాల్గొన్నారు. ఈ మిన్ ఇండియా పోటీల్లో తమ అందాలతోనే కాకుండా ప్రతిభతోనూ వారు జడ్జిల నుంచి అభినందనలు అందుకున్నారు. ఇక ఫైనల్ రౌండ్ లో అదరగొట్టిన నిఖితా పోర్టల్ మిన్ ఇండియా కిరీటాన్ని దక్కించుకున్నారు. ఇక మిన్ ఇండియా టైటిల్ గెలిచిన తర్వాత మధ్యప్రదేశ్ లోని ఉజ్జయిని చెందిన నిఖితా పోర్టల్ తన ఆనందాన్ని సోషల్ మీడియా వేదికగా వ్యక్తం చేశారు. మిన్ ఇండియా టైటిల్ గెలిచిన తర్వాత తాను పొందిన ఆనందాన్ని మాటల్లో వర్ణించలేనని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే తనకు మిన్ ఇండియా కిరీటం వచ్చిందంటే సమ్మతేకపోతున్నారని తెలిపారు. తన తల్లిదండ్రుల కళ్లలో ఆనందం చూసి తనకు గర్వంగా ఉందని అంతోపం వ్యక్తం చేశారు. తన ప్రయాణం ఇప్పుడే మొదలైందని ఇంకా సాధించాల్సిన విజయాలు తాను ఉన్నాయని నిఖితా పోర్టల్ వెల్లడించారు. ఈ మిన్ ఇండియా 2024 మొదటి రన్నరప్ గా దాద్రా నగర్ హవేలీకి చెందిన రేఖా పాండే నిలవగా, రెండో రన్నరప్ గా గుజరాత్ కు చెందిన ఆయుషి దోలకియా ఉన్నారు.

- నిఖితా పోర్టల్ ఎవరు?

మధ్యప్రదేశ్ లోని ఉజ్జయిని చెందిన నిఖితా పోర్టల్ స్థానికంగా ఉన్న కార్పల్ కాన్వెంట్ సీనియర్ సెకండరీ స్కూల్లో చదువుకున్నారు. ప్రస్తుతం బరోడాలోని మహారాజా ఫాయాజీరావు యూనివర్సిటీలో చదువుతున్నారు. 18 ఏళ్లకే నిఖితా పోర్టల్ కు టీవీ యాంకర్ గా అవకాశం వచ్చింది. ఆ తర్వాత మోడలింగ్ లోకి అడుగుపెట్టగా చిన్న చిన్న సినిమాల్లో నటించడం కూడా ప్రారంభించారు. ఆమె నటించిన ఓ చిత్రాన్ని అంతర్జాతీయ ఉత్సవాల్లో కూడా ప్రదర్శించారు గమనార్హం. అయితే ఆ చిత్రం మాత్రం ఇంకా మన దేశంలో విడుదల కాలేదు. త్వరలోనే ఆ చిత్రం విడుదల కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. థియేటర్ ఆర్టిస్ట్ అయిన నిఖితా పోర్టల్ 60కి పైగా నాటకాల్లో నటించారు. కథలు చెప్పడం, నాటకాలు రాయడం అమెకు ఎంతో ఇష్టం. “కృష్ణ లీల” అనే 250 పేజీల నాటకాన్ని ఆమె రాశారు.

శ్రీ శ్రీ శ్రీ పోచమ్మ తల్లి ఆలయ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు



కూకట్ పల్లి (ప్రకృత స్మార్న్) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని మూసాపేట్ సర్కిల్ గల భవానీ నగర్ శ్రీ శ్రీ శ్రీ పోచమ్మ తల్లి దేవాలయం 25 వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా అమ్మవారిని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, మూసాపేట్ మాజీ కార్పొరేటర్ తూము శ్రావణ్ కుమార్ తో పాటు దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యేకి వేద పండితులు పూర్వంభ స్యాగతం పలికి వేద ఆశీర్వాదాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు గౌసర్దీన్, అలబది శ్రీనివాస్, రాజా, వేణు, యాదగిరి, రాము, విష్ణు, అరుణ్, శైలాల్, వివేక్, సంజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓ ముఖ్యమంత్రి వర్యా విద్యార్థుల సమస్యలు పట్టవా...?

- పెండింగ్ లో ఉన్న 7700 కోట్ల బోధన ఫీజులు,

ఉపకారవేతనాల బకాయిలను సత్వరమే విడుదల చేయాలి

- ఏఐవైఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో భారీ రా్యలీ, నిరసన ధర్మా

- ఏఐవైఎఫ్ మేడ్చల్ జిల్లా సమితి డిమాండ్



హైదరాబాద్ (ప్రకృత స్మార్న్) ఓ ముఖ్యమంత్రి వర్యా విద్యార్థుల సమస్యలు పట్టవా మికు అంటూ విద్యార్థులు నిరసించారు, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెండింగ్ లో ఉన్న 7700కోట్ల ఇంటర్మీడియట్, డిగ్రీ, ఇంజనీరింగ్, పీజీ, బీఈడీ తదితర కోర్సుల విద్యార్థుల బోధన మరియు ఉపకారవేతన ఫీజు బకాయిలను సత్వరమే ముఖ్యమంత్రి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (ఐ ఐ వై ఎఫ్) మేడ్చల్ జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఈ సమితి

ఈ సమితిలో లోని జిహెచ్ఎసిని కార్యాలయ కూడలి నుండి అంతేదూరే చొరస్తూ వరకు భారీ రా్యలీ నిర్వహించారు. అనంతరం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా నిరాదాన చేస్తూ ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఐవైఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కలకర్త ధర్మర్షి, ఏఐవైఎఫ్ మేడ్చల్ జిల్లా కార్యదర్శి డి. సత్య ప్రసాద్ లు సంయుక్తంగా మాట్లాడుతూ ఫీజు రీయంబర్స్ లో పథకాన్ని ప్రారంభించి, అమలు చేసిన నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు అదే ప్రభుత్వం ఈ పథకానికి తూట్లు పొడుస్తున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమ

గులాబీకి రాంగ్ ఫైర్....

-కౌంటర్లకు ప్రతి కౌంటర్లతో డైలమా

హైదరాబాద్ : బీఆర్ఎస్ కు అన్ని బ్యాక్ ఫైర్ అవుతున్నాయి. ఏ అంశంతో ముందుకు వెళ్ళామనుకున్న సత్కెన్ కావడం లేదనే అభిప్రాయం పార్టీ నేతల్లో ఉంది. అమ్మత్ స్పీర్లో స్పాం ఆరోపణలు.. మూసీ లూటీఫీకేషన్ కామెంట్.. హైద్రా విషయంలో ఆర్డీఎస్సీతో బ్రేక్.. ఇప్పుడు నేపీ రాదార్ స్టేషన్లోనూ చేసిన వ్యాఖ్యలన్నీ రివర్స్ అవుతున్నాయి. అన్నీ గత ప్రభుత్వ నిర్ణయాలనేని సర్కారు క్లారిటీ ఇవ్వడంతో పాటు సీఎం వేదికలపై స్పష్టంగా చెబుతుండటంతో కక్కలేక మింగలేని పరిస్థితి బీఆర్ఎస్ కు నెలకొందామట్టం వైపల్యాలను ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండగట్టాలని బీఆర్ఎస్ భావించింది. ప్రస్తుతం చేసే పనులన్నీ ప్రజాభిప్రాయానికి వ్యతిరేకంగా చేస్తున్నారని పార్టీ వర్గం కేటీఆర్ తన విమర్శలతో స్పీడ్ పెంచారు. కానీ ఆయన పూర్వహాస్య బెడిసి కొడుతున్నాయి. ప్రతి అంశం ఫెయిల్ అవుతోందని పార్టీలోనే చర్చకు దారితీసింది. అమ్మత్ స్పీర్ బెండ్రల్లో అవినీతి జరిగింది.. ఏకంగా రూ.8,888 కోట్ల స్పాం జరిగిందంటూ కేటీఆర్ ఆరోపించారు. అందులో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భావమంది అయిన సృజన్ రెడ్డికి సంబంధించిన కంపెనీకి రూ.1,137 కోట్ల బెండ్రల్ కట్టబెట్టారంటూ ఆరోపణలు చేశారు. ఈ ఆరోపణలపై సృజన్ రెడ్డి స్పందించి కేటీఆర్ కు లీగల్ నోటీసులు ఇచ్చారు. తన పరువుకు భంగం కలిగించేలా ఉన్నాయంటూ నోటీసులో తెలిపారు. తప్పుడు వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకోవాలంటూ డిమాండ్ చేశారు. ప్రతిపాటి తనపై ఆరోపణలు చేసే ప్రక్రియ పార్టీల లీడర్లకు లీగల్ నోటీసులు పంపి కేటీఆర్ కు.. సృజన్ రెడ్డి లీగల్ నోటీసులు పంపిందంటూ ఇప్పుడు పార్టీలో పాటు రాజకీయ వర్గాల్లోనూ చర్చనీయాంశంగా మారింది. బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి కూడా కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండించారు. అమ్మత్ బెండ్రల్ పై కేటీఆర్ కు ఎవరో తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చారని అభిప్రాయపడ్డారు. సృజన్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి రేవంత్ రెడ్డికి సొంత భావమంది కాదని.. తనకు అబ్బడు

అవుతారని చెప్పుకొచ్చారు. సృజన్ రెడ్డికి రాజకీయాలతో ఎలాంటి సంబంధం లేదని చెప్పారు. మూసీ ప్రక్షాళనపై కేటీఆర్ తీవ్రవిమర్శలు చేశారు. హామీలను అమలు చేసేందుకు పైనులు లేవంట.. కానీ మూసీ ప్రక్షాళన కోసం రూ. లక్షా 50 వేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తాడంటూ అని మండిపడ్డారు. సంక్షేమ పథకాల కోసం పైనులు ఇస్తే మీరు కమిషన్లు ఇవ్వడం కదా? అదే మూసీ ప్రాజెక్ట్ అయితే లక్షా కోట్లు మింగొచ్చు అని ఫైర్ అయ్యారు. రావూల్ గాంధీ, వాళ్ల భావకు కోట్ల రూపాయలు దోచి పెట్టొచ్చు.. మనం గల్లా పట్టి అడిగి పరకు ఈ కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం కొనసాగుతూనే ఉంటుంది. మనం ఏదైనా సమస్య వస్తే కలెక్టర్లకు చెప్పాలంటుంది. ఇంటింటికి ఓట్ల కోసం వచ్చిన వాళ్లను మాత్రం అడగవద్దంటుంది... ప్రజలకు ఏం ఖర్చు ఎవరైతే మనకు తప్పుడు హామీలు ఇచ్చారో వాళ్లనే పట్టుకోవాలి అని పిలుపు నిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, కాంగ్రెస్ నాయకులను పట్టుకొని మనం అడగాలి అని కేటీఆర్ సూచించారు. మూడోజంటలపాటు మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. బాధితులకు భరోసా కల్పించే ప్రయత్నం చేశారు. ఈ తరుణంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో ఇంట్లు కోల్పోతున్నవారికి 'రబల్' ఇంట్లు, రూ.25 వేలు, విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య కల్పించామనే భరోసా ఇచ్చారు. 2017లో బీఆర్ఎస్ మూసీ సుందరీకరణకు రూపకల్పన చేసేందుకు దానినే కొనసాగిస్తున్నామని సీఎం వెల్లడించారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ ఒక్కసారిగా డైలమాలో పడింది. హైద్రా విషయంలోనూ బీఆర్ఎస్ కు బ్యాక్ ఫైర్ అయింది. ఎన్టీఆర్, ఇఫర్ జోషీలో ఉన్న ఇంట్లను కూల్చివేతకు తీరాలింది. అయితే దీనిపై కేటీఆర్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. 'మేము నిర్మిస్తే - మీరు కూల్చిస్తున్నారు.. మాది నిర్మాణం - మీది విధ్వంసం.. లక్షల నిర్మాణాలు మావి - లక్షల కూల్చివేతలు మీవి' అని మండిపడ్డారు. హైద్రా పేరుతో బుల్డోజర్ రాజ్యం నడుపుతారని తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. అయితే దీనిపై

ప్రభుత్వం ఆర్డీఎస్సీ తీసుకొచ్చింది. అధికారాలు సైతం కల్పించింది. భవిష్యత్ తరాలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా హైదరాబాద్ నగర పరిధిలో నీటి వనరులు, ప్రభుత్వ ఆస్తులు, స్థలాలను కాపాడే ఉద్దేశంతో హైద్రాను ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లొచ్చారు. హైద్రాకు ప్రత్యేక అధికారాలతో పాటు సిబ్బందిని కూడా పెద్ద ఎత్తున నియమించడంతో అక్రమ నిర్మాణాలపై మరింత దూకుడును పెంచునుంది. దీంతో కేటీఆర్ ఒకటి తలిస్తే.. మరొకటి అయింది. ఇప్పుడు నేపీ రాదార్ స్టేషన్ ను బీఆర్ఎస్ వ్యతిరేకిస్తోంది. వికారాబాద్ జిల్లా దామగుండం అటవీ ప్రాంతంలో నేపీకి సంబంధించిన వీల్ డివైస్ రాదార్ స్టేషన్ ను నిర్మించాడని పర్యావరణవేత్తలతో కలిసి పోరాటం చేస్తామని కేటీఆర్ ప్రకటించారు. దామగుండంలో రాదార్ స్టేషన్లు నిర్మాణం కారణంగా పర్యావరణానికి తీవ్రంగా నష్టం వాటిల్లుతుందన్నారు. దాదాపు 2,900 ఎకరాల అటవీ భూభాగంతో పాటు 12 లక్షల చెట్లను నరికి వేసి ఈ ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణం చేపట్టనున్నారన్నారు. జనవాసాలు లేని చోట నిర్మాణం చేయాలని రాదార్ కేంద్రాన్ని తెలంగాణలో ఎందుకు నిర్మిస్తున్నారో చెప్పాలంటే దీమాండ్ చేశారు. మూసీ నదిని పూర్తిగా ప్రమాదంలో పడేసే రాదార్ నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగీకారం తెలపటమేమిటని ప్రశ్నించారు ఇదికొద్దీ ద్వంద్వ వైఖరింటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిలదీశారు. దీనికి సీఎం ఘాటంగా స్పందించారు. 2017లోనే నేపీ రాదార్ స్టేషన్ కు భూ బదలాయింపు జరిగిందని, అప్పుడు అంగీకరించి ఇప్పుడు ఎందుకు వ్యతిరేకిస్తున్నారని.. వివాదాలకు తెరలేపేవారు దేశ రక్షణ, భద్రతపై ఆలోచించాలని సూచించారు. దేశ భద్రతకు ముప్పు ఏర్పడే పరిస్థితుల్లో నామినేషన్ లాంటివి ఏర్పాటు చేస్తున్న ప్రాజెక్టును వివాదాస్పదం చేయడం సరికాదని సూచించారు. కేటీఆర్.. ప్రభుత్వాన్ని ఇరుకునబెట్టేందుకు చేస్తున్న ప్రయత్నాలన్నీ తన మంటున్నాయనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ఏదీ కలిసి రావడం లేదని, పార్టీ పటిష్టం ఎలా అనేదానిపైనా అభిప్రాయం మల్లగుల్లలు పడుతున్నట్లు సమాచారం. ప్రజల్లోకి ఏ

విషపూరితమైన పాము కాటు..

- మెడలో వేసుకుని..

పాట్లా బిహార్లో ఓ వ్యక్తి తనను కాటేసిన పామును మెడలో వేసుకుని ఆస్పత్రికి వచ్చారు. భాగ లూర్లో ప్రకాష్ మండల్ ను అత్యంత విషపూరితమైన రస్సెల్స్ వైబర్ కాటేసింది. భయపడ గుండా దాని మూతని పట్టుకుని మెడలో వేసుకుని ఆస్పత్రికి రావడంతో రోగిని, డాక్టర్లు భయంతో వణికిపోయారు. సెలెబ్రిటీ పడిపోయిన పామును మాత్రం వదలేద్దు. దాన్ని పట్టుకుని ఉంటే చికిత్స చేయడం కష్టమని డాక్టర్లు చెప్పడంతో వదిలేశారు. ప్రస్తుతం చికిత్స జరుగుతోంది.

బోరుగడ్డ అనిల్ అరెస్టు

గుంటూరు తన భర్త మాజీ రిపబ్లికన్ పార్టీ వర్గం ప్రెసిడెంట్ బోరుగడ్డ అనిల్ కుమార్ ను పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసారని ఆయన భార్య మౌనిక ఆరోపించింది. గుంటూరు వేలంటి నగర్ లోని బోరుగడ్డ అనిల్ ను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నా భర్త కు ఏలాంటి నోటీస్ లేకుండా ఇంటికి చొరబడి తాళాలు పగల గొట్టి తీసుకు వెళ్లారని ఆరోపించింది. తన భర్తను తీసుకువెళ్లి రెండు గంటలు అవుతున్న పోలీసులు ఆచూకీ చెప్పడం లేదని ఆరోపించింది. నా భర్తకి ఇది జరిగిన ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలని అంటోంది. నా భర్త బోరుగడ్డ అనిల్ కోసం పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లిన పోలీసులు సమాధానం చెప్పలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. నా భర్త కోసం న్యాయ పోరాటం చేస్తానని అంటోంది.

మాజీ ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి విడుదల రజనీకి బిగిస్తున్న ఉచ్చు



గుంటూరు మాజీ ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి విడుదల రజనీకి గడ్డుకాలం ఎదురయింది. చిలకలూరి పేట లోని శారద హైస్కూల్లో నాడు నేడు పనుల కింద 40 లక్షల రూపాయలు నిధులను మాజీ మంత్రి విడుదల రజనీ ఆరోపణలు వచ్చాయి. ఈ వ్యవహారంలో ఇప్పటికే ఇద్దరు అధికారులపై సస్పెన్షన్ వేటు పడింది నాడు నేడు పనుల్లో జరిగిన ఈ అవినీతి వ్యవహారంలో విడుదల రజనీపై స్కూలు ప్రిన్సిపల్ మరియు సిబ్బంది, మంత్రి నారా లోకేశ్ కు ఫిర్యాదు చేశారు.

నివాస గృహాల మధ్య మధ్యం షాపులు

- సానికుల ఆందోళన



చల్లపల్లి నివాస గృహాల మధ్య షాపులు వెలుస్తూ ఉండడంతో ఆ ప్రాంతంలోని మహిళలు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికే కొన్ని ప్రాంతాల్లో నివాస గృహాల మధ్య మధ్యం షాపులు ఏర్పాటు చేయడంతో మహిళలు పలు ఇబ్బందులకు గురి అవుతారని ఆందోళన చేయడంతో పాటు సంబంధిత శాఖ అధికారులకు వినతి పత్రం అందిస్తున్న విషయం అందరికీ తెలిసింది. ఇది ఇలా ఉండగా చల్లపల్లి ట్రైవెస్ రోడ్ లోని సాగర్ థియేటర్ మరియు కమ్యూనిస్టు కార్యాలయానికి అతి సమీపంలో నివాస గృహాల మధ్య మధ్యం షాపు ఏర్పాటు చేయడంతో ఆ ప్రాంత ప్రజలు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పటివరకు ప్రశాంత పాతాళంలో జీవనం సాగుస్తున్నామని రేవంత్ నుండి ఎలాంటి పరిస్థితులను వివరాలను వస్తుందోనని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నివాస గృహాల మధ్య మధ్యం షాపు ఏర్పాటు చేస్తుంటే అధికారులు ప్రజల ఇబ్బందులను పట్టించుకోకా అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజల ఇబ్బందులను గమనించి నివాస గృహాల మధ్య మధ్యం షాపులను ఏర్పాటు చేయకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలకు, మహిళలకు ఎలాంటి అసౌకర్యాల లేకుండా చర్య తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.

ఫుల్ ఫైట్ కు రెడీ అవుతున్న ప్రతిపక్షాలు

హైదరాబాద్ : అధికార కాంగ్రెస్ పై పవర్ ఫుల్ ఫైట్ కి సిద్ధమవుతున్నాయి ప్రతిపక్షాలు.. పక్కా ప్లాన్ తో ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని డిమాండ్ అయ్యాయి. ఎన్నికల హామీలపై కాంగ్రెస్ తీరును ఎండగడుతూ నవంబర్లో ఉద్ఘాటానికి కాపాడే పార్టీ సై అంటుంటే.. కాంగ్రెస్ పనే ఇయర్ మాలనపై పోరాడుతామంటూ డిసెంబర్ ను ఫిక్స్ చేసుకుంది బీఆర్ఎస్. మరోవైపు ఎవరిలా వచ్చినా ఏం చేయలేదంటోంది అధికార కాంగ్రెస్. దీంతో తెలంగాణ పార్టీకి మంత్రి ఇంట్రోడ్యూషన్ గా మారాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నవంబర్ నుంచి ప్రజాసమస్యలపై ఉద్ఘాటించాలని కౌంటీ ఇచ్చారు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి. ఒక్క ఆళ్ల కట్టలేదు. పేదలకు ఒక్క ఆళ్ల పంచలేదు? గ్యాంగుంటిలో రోడ్డు పడ్డాయన్నారు. హామీల పేరుతో రాష్ట్రాన్ని దీవాల తీసేలా చేస్తున్నారంటూ ఫైర్ అయ్యారు. ఎన్నికలప్పుడు ఇచ్చిన ప్రతి హామీపైనా ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తామన్నారు. ఇక డిసెంబర్ తో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తవుతుంది. ఏడాదిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణకు ఏం చేసింది?? ఎన్ని గ్యాంగుంటిలు అమలు చేసింది?? ఎన్ని హామీలు నెలవేసింది?? అంటూ బీఆర్ఎస్ సైతం ప్రభుత్వంపై ఫైట్ కి సిద్ధమవుతోంది. డిసెంబర్ లోనే గులాబీ దళవతి రంగంలోకి దిగుతారన్న ప్రచారం పెద్ద ఎత్తున జరుగుతోంది. రాష్ట్రంలో రాజకీయం రగులుతున్నా బయటకు రాలేదు కేసీఆర్. ఓవైపు రుజుమాఫీ పాలిటిక్స్? మరోవైపు హైద్రా మంటలు.. ఇంకొకవైపు మూసీ ప్రక్షాళనపై రాజకీయం ఓ రేంజీలో నడుస్తున్నా? కేసీఆర్ బయటకు రావడం లేదు. ప్రభుత్వం వైపల్యాలపై ఎలా ముందుకెళ్లాలో కూడా కేంద్రకు దిశానిర్దేశం చేయలేదు. అంతేకాదు అప్పుడే తెలంగాణలో భారీ పరదలు ముంపేట్రిన సమయంలోనూ కేసీఆర్ జనం పద్ధతులు రాలేదు. కౌశిక్ రెడ్డి ఇప్పుడు జరిగినా కేసీఆర్ మోసం వీడలేదు. ఈవన్నీ అంశాలపై బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హరీశ్ కౌనే మాట్లాడుతున్నారు. మాజీమంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు జనంలోనే ఉంటున్నారు. కేసీఆర్ మాత్రం ఎక్కడా కనిపించడం లేదు. ప్రెసిడెంట్ కూడా ఇప్పుడేదు. దీంతో కేసీఆర్ ఎందుకు ప్రజల్లోకి రావడంపై రాజకీయాల్లో పెద్ద ఎత్తున చర్చ నడుస్తోంది. అయితే ఇదే అంశాన్ని క్యాష్ చేసుకుంటోంది అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ. కేసీఆర్ ఫాస్టాఫ్ పరిమితం కావడంపై మంత్రులు విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. దీంతో అధికార పార్టీ విమర్శలకు అదే స్థాయిలో కౌంటర్ ఇస్తూ వస్తోంది బీఆర్ఎస్. కేసీఆర్ కి ఎప్పుడు ప్రజల్లోకి రావాలో తెలుసుంటున్నార గులాబీ నేతలు. ఇక ఇప్పుడు ఉన్నా కేసీఆర్ రియాలిస్ట్ కాకపోవడానికి చాలా కారణాలు ఉన్నాయంటున్నారు కొందరు బీఆర్ఎస్ నేతలు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఏడాది సమయం ఇచ్చే ఆలోచనలో గులాబీ బాన్ ఉన్నట్లు బీఆర్ఎస్ వర్గాల్లో చర్చ జరుగుతోంది. అప్పటివరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో జరిగిన మేలేంటో.. సస్పెన్షన్లో ప్రజలకే అర్థం అవుతుందని కేసీఆర్ భావిస్తున్నారు. ఏడాది సమయం ఇచ్చి? ఇప్పుడు విమర్శించినా ప్రజలు డిమాండ్ చేసుకునే పరిస్థితి ఉండదని.. అంతే ప్రభుత్వాన్ని టార్గెట్ చేయడం గులాబీ బాన్ అనుకుంటున్నారు. మరి కాంగ్రెస్ పాలనకు ఏడాది పూర్తైన తర్వాత గులాబీ దళవతి ఫిట్ లోకి దిగుతారా..? లేదా అన్నది చర్చనీయాంశమైంది. మొదట? అటు బీజేపీ ఇటు బీఆర్ఎస్ రెండు పార్టీలు పక్కా ప్లాన్ తో ముందుకెళ్తున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైపల్యాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడం డిమాండ్ అయ్యాయి. ఇలా ఇయర్ ఎండ్ పాలిటిక్స్ ఇంతంత ఆసక్తికరంగా మారతాయి మాదిగి మారి..

2025 ఎన్నికల నామ సంవత్సరమే...

హైదరాబాద్ : గ్రామాల్లో పాలన పడకేనే పది నెలలు తొమ్మిది నెలలు కావొస్తోంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రామ పంచాయతీలకు 2019 జనవరిలో ఎన్నికలు జరిగాయి. కొత్త పంచాయతీల పాలకసర్కారున్న అదే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో కొలుపు దీరాయి. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో గ్రామ పంచాయతీల పాలక సర్కారు పదవల నుంచి దిగిపోగా పంచాయతీల బాగోగులు పట్టించుకునేందుకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించారు. పాత పాలక సర్కారుల వద్ద ఏ కాలం పూర్తయ్యాక ఎన్నికలు నిర్వహించారో స్టాఫ్ విభాగ కారణాలతో ప్రభుత్వం ఎన్నికలను వాయిదా వేస్తూ వచ్చింది. ఈ కారణంగానే గ్రామాలను స్పెషల్ అధికారుల చేతిలో పెట్టింది. వాస్తవానికి ఈ పాలిటిక్ ఎన్నికలు జరుగుతాయని అంతా భావించారు, రిజిస్ట్రేషన్ ఖరారు విషయంలో నెలకొన్న సందిగ్ధం వల్ల విషయం కొలిక్కి రావడం లేదు. రిజిస్ట్రేషన్ ఖరారు చేయాలనే కుల గణన పూర్తి కావాలి ఉంది. కులాల జనాభా లెక్కలు తీయలేకనే కానీ రిజిస్ట్రేషన్ ఖరారు, ఎన్నికల నిర్వహణపై ఓ నిర్ణయానికి వచ్చే అవకాశం కనిపించడం లేదు. దీంతో ఈ ఏడాది మరో రెండున్నర నెలలే మిగిలి ఉన్న నేపథ్యంలో ఇక, ఈ ఏడాది స్థానిక సమరం లేనట్టేనన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది. కులాల వారి జనాభా లెక్క తేల్చేందుకు ప్రభుత్వం తీవ్రంగా చుట్టించింది. శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఎన్నికల ప్రధాన హామీల్లో కుల గణన ఒకటి. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టి పది నెలలు గడిచిపోయింది. కేవలం మరో రెండు నెలల్లోనే సమయంలోనే ఏడాది పాలనను పూర్తి చేసుకోవాలన్న నేపథ్యంలో కుల గణన, ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ సర్వే కోసం ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు జీవో 13ను విడుదల చేసింది. ఈ జీవో ప్రకారం సర్వే చేయడానికి రెండు నెలల కంటే మించి ఏర్పించింది. ఫలితంగా స్థానిక సంస్థల అయిన గ్రామ పంచాయతీలతో పాటు, మండల పరిషత్, జిల్లా పరిషత్ లకు కూడా ఎన్నికలు ఈ ఏడాది జరగనట్టేనేని అభిప్రాయం వేడుతున్నారు. కుల గణన, సర్వే డిసెంబరు 15వ తేదీలోగా పూర్తి చేయాలని గడుపు విధించిన నేపథ్యంలో.. సర్వే ఫలితాలపై చర్యలు జరిపిన, తుది నివేదిక రూపొందితే రిజిస్ట్రేషన్ ఖరారు అవుతాయని, ఆ తర్వాత కొత్త రిజిస్ట్రేషన్ మేరకు ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయాల్సి ఉంటుందని చెబుతున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వచ్చే ఏడాది దాదాపు సొంతం స్థానిక సంస్థలకు ఎన్నికలు జరిగి అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ముందుగా ఇప్పటికే పదవీ కాలాలు పూర్తయ్యి స్పెషల్ అఫీసర్ల పాలనలో పది నెలలుగా ముగ్గురు గ్రామ పంచాయతీలకు ఎన్నికలు జరగాల్సి ఉంది. ఆ తర్వాత ఇటీవల విడుదలైన సెల్ల కింద పదవీ కాలం పూర్తయిన మండల పరిషత్ లకు, జిల్లా పరిషత్ లకు ఎన్నికలు నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. దీనికోసం మండల ప్రాదేశిక నియోజకవర్గ సభ్యులు (ఎంపీటీసీ సభ్యులు), జిల్లా ప్రాదేశిక నియోజకవర్గ సభ్యులు (జెడ్పీటీసీ సభ్యులు) ఎన్నికలు జరిపి, పరోక్ష పద్ధతిలో తిరిగి మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు (ఎంపీపీలు), జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ల ఎన్నికలు జరపాలి అంటున్న వచ్చే ఏడాది జనవరిలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న నగర పంచాయతీలు, మున్సిపాలిటీలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ల పాలక సర్కారుల వద్ద ఏ కాలం కూడా పూర్తవుతుంది. దీంతో వీటికి కొత్త పాలకసర్కారులను ఎన్నుకోవాలి ఉంటుంది. అటు రూరల్, ఇటు అర్బన్ లోకల్ బాడీలకు ఎన్నికలు పూర్తి చేయాల్సి ఉన్నాయన వచ్చే ఏడాదిలో దాదాపు సొంతం ఎన్నికలే ఉండే అవకాశాలు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి.

ఉపా చట్టం రద్దు చేయాలి

హైదరాబాద్ ఉపా చట్టాన్ని రద్దు చేసి బేషరతుగా రాజకీయ ఖైదీలను విడుదల చేయాలని ప్రాఫెసర్ హర గోపాల్, సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు చాడ వెంకటే రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్ సిపిఐ అధ్యక్షులతో హైదరాబాద్ ఇందిరా పార్టీ వద్ద నల్ల దుస్తులను ధరించి నిరసన దీక్షకు దాగారు. ప్రాఫెసర్ హర గోపాల్, సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు చాడ వెంకటే రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజకీయ నాయకులపై విచారణ లేకుండా ట్రైయల్ మగ్గుతున్న ఖైదీలను తక్షణమే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రాఫెసర్ సాయిబాబా లాంటి వ్యక్తులను అత్యంత క్రూరమైన ఉపా చట్టం కింద అరెస్టు చేసి చివరివరకూ అక్కడే ఉంచుకోవడం ఎంతవరకు సమంజసం? భారత న్యాయ స్థానంలో సామాన్యజాతి న్యాయం ఎక్కడ దొరుకుతుందని ప్రశ్నించారు. ఉపా చట్టాన్ని రద్దు చేసేనీవరకూ ఉరుకునేది లేదని అన్నారు.

సామవారం నుంచి ఫార్మా కళాశాలలు బండ్

హైదరాబాద్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మళ్ళీ తమని మోసం చేస్తుందని ఫార్మా కళాశాల లో టీచర్స్ పెన్ డౌన్ చేస్తూ నిరసన వ్యం చేస్తున్నారని తెలంగాణ ఫార్మీస్ కాలేజీ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు టి జయపాల్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ ఫాలో ఫైర్ మైదాన లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ.... జీతాలు లేక ఉపాధ్యాయులు ఈఎంఐ కట్టలేక నాణా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వాపోయారు. మారు సంవత్సరాలు గా పెండింగ్ లో ఉన్న బకాయిలను తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసి తమని ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దేశంలోనే అధికంగా ఫార్మీస్ కళాశాలలు మన రాష్ట్రంలో ఉన్నాయని అన్నారు. వచ్చే సామవారం నుండి కళాశాలలు బండ్ చేస్తున్నామని వెల్లడించారు.

మాదిగల మహాసభలు, నిరసనలు, రథయాత్ర, బల ప్రదర్శనతో కాంగ్రెస్ కు కంటిమీద కునుకు లేకుండా చేస్తాం

- కార్యచరణ ప్రకటించిన మండకృష్ణ మాదిగ

హైదరాబాద్ కాంగ్రెస్ అభిప్రాయానికి గాని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ కు గాని ఎన్నీ వర్గీకరణ విషయంలో చిత్తశుద్ధి లేదని ఎమ్మార్సీపీ అధినేత మంద కృష్ణ మాదిగ అన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలు కేంద్రంలో గాని, ఇటు రాష్ట్రంలో గాని వేసిన కమిషన్లు వారి నిఘాంతులు ఎక్కడికి పోయాయి? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కమిషన్ల వేస్తుంది కానీ కమిషన్ నిఘాంతులు మాత్రం అమలు చేయదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల విషయాల్లో ఇలాంటి ఉదాహరణలు కోకోలుగా ఉన్నాయి. ఇప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు వేసిన కమిషన్ కూడా నమ్మకత్యం కాదు అని మాదిగలు బలంగా నమ్ముతున్నారు. వర్గీకరణ చేపడితే రేవంత్ రెడ్డి తమ ప్రయోజనాలు పోల్పోతామన్న భయం ఉన్నారని. రేవంత్ రెడ్డి విషయంలో మాదిగలు వర్గీకరణ కోసం పోరాడాలి, మాలలు వర్గీకరణను అడ్డుకోవాలి అనే అంశంతో తమ స్వప్రయోజనాలను కాపాడుకునే కుట్ర కోణం దాగుదని అన్నారు. ఎన్నీ వర్గీకరణ చేపడితే మాదిగ మాలలు అందరూ కలిసి మళ్ళీ ఒకసారి తమ ఉమ్మడి ప్రయోజనాల కోసం ఉద్యమిస్తారని భయం రేపంట్ రెడ్డి సర్కార్లో ఉంది. రేవంత్ రెడ్డి హామీలు ఇవ్వడంలో ఎంత దిట్టో ఆ హామీలను అమలు చేయకుండా మోసం చేయడంలో కూడా అంతకన్నా అందవేసిన చేయి. కేంద్రంలో, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న పెద్దలు, ఇక్కడ ఉన్న డబ్బు గల కొంతమంది నాయకులు, టీపీ చానల్స్ తమ డబ్బు అధికారాన్ని ఉపయోగించి వర్గీకరణ జరిగితే తమ ఉనికిని అధికారాన్ని కోల్పోతామన్న భయంతో వర్గీకరణ అంతాన్ని అడ్డుకుంటున్నారు. అందుకే ఎం ఆర్ పి ఎస్ అధ్యక్షులతో నిన్న నిజామాబాద్ కేంద్రంగా నిర్వహించిన మాదిగల కార్యచరణ సమావేశం లో పలు అంశాలు చర్చించి మాదిగల భవిష్యత్తు కార్యచరణను సామాజికంగా ప్రెస్ క్లబ్ వేదికగా ప్రకటిస్తున్నామని అన్నారు. నవంబర్ నెలలో మొదట మహాసభలు, తరువాత నిరసనలు, రథయాత్రతో 21తేదీ హైదరాబాద్ కేంద్రంగా మాదిగల మహాసభ ప్రదర్శనను చేపడతాం. మాదిగల బల ప్రదర్శన ఏ రూపం తీసుకుంటుందో దానికి రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు మాత్రమే బాధ్యత వహించాలని హెచ్చరిస్తున్నామని అన్నారు.

కొలిమిగుండ్ల మండలంలో వైభవంగా పల్లె పండగ కార్యక్రమాలు...



కొలిమిగుండ్ల : కొలిమిగుండ్ల మండలంలోని తుమ్మలపెంట గ్రామంలో రోడ్ల భవనాల శాఖ మంత్రి టీపీ జనార్దన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు గ్రామ టిడిపి నాయకులు తోట అమర్నాథ్ రెడ్డి, తోట నాగ మల్లారెడ్డి, తోట పరమేశ్వర్ రెడ్డి, బాయి కాలి బ్రదర్స్, బాల దస్తగిరి రెడ్డి, శేషారెడ్డి, ఇడిక్యాల గ్రామంలో తోట శివారెడ్డి, తోట విశ్వనాథరెడ్డి, హరికృష్ణ రెడ్డి, ఓ. శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, ఓ. మధుసూదన్ రెడ్డి, కనకాద్రివల్ల గ్రామంలో ఏ ఆర్ లక్ష్మీరెడ్డి, వెంకట మల్లారెడ్డి, సర్వేంద్ శివశంకర్, ఉప సర్పంచ్ రామచంద్రన్న పెద్దన్న, రామ్మిరెడ్డి, పెద్దిరెడ్డి, ఇంకా నాయకులు కార్యకర్తలు అధికారులతో కలిసి గురువారం నాడు పల్లె పండగ కార్యక్రమాలను వైభవంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయా గ్రామాలలో టిడిపి నాయకులు అధికారులకు కలిసి పలు అభివృద్ధి పనులకు భూమి పూజ చేశారు. కూలమి ప్రభుత్వంలోని గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని టిడిపి నాయకులు అన్నారు.

రైలు కింద పడి వ్యక్తి ఆత్మహత్య

ఏలూరు రైలు బండి కింద పడి గుర్తుతెలియని వ్యక్తి ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన ఏలూరు నగరంలోని నల్లంపాడు రైల్వే వంతెన క్రింద చోటుచేసుకుంది



ఏలూరు రైలు బండి కింద పడి గుర్తుతెలియని వ్యక్తి ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన ఏలూరు నగరంలోని నల్లంపాడు రైల్వే వంతెన క్రింద చోటుచేసుకుంది ఏలూరు నగరంలోని నల్లంపాడు రైల్వే ఆందోళన వంతెన సమీపంలో తిరుపతి నుండి కాకినాడ వెళ్లే రైలు బండి కింద పడి గుర్తుతెలియని వ్యక్తి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. అతని వయసు 35 నుండి 40 సంవత్సరాల మధ్య ఉంటుందని రైల్వే పోలీసులు అంచనా వేస్తున్నారు. మృతుని ఎత్తు అడుగులు 5 అంగుళాలు కాగా నలుపు రంగు జుట్టు సామాన్య దేహదారు కలిగి ఉన్నాడు గచ్చివారి రంగు పొట్టు చేతుల చొక్కా నీళ్ల రంగు లోయర్ ధరించి ఉన్నాడు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే ఎస్సై సైమన్ ఘటన స్థలానికి వెళ్లి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఏలూరు సర్జిజన్ వద్దకి తరలించారు. వివరాలు తెలిసినవారు ఏలూరు రైల్వే ఎస్సై సైమన్ సంప్రదించాలని సూచించారు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు

పరిగి రోడ్ యాక్సిడెంట్లో ముగ్గురు మృతి

పరిగి వికారాబాద్ జిల్లా పూడూరు గేటు ముందు ఆర్టీసీ బస్సు బ్రేక్ డిఫిక్యూ ముగ్గురు యువకులు మృత్యువాతకు గురయ్యారు. ఇద్దరు మేడికొండ గ్రామానికి చెందినట్లు మరో యువకుడు మేడికొండ గ్రామానికి వెతుకుండా హైదరాబాదు నుంచి సేదం వెతుకుతున్న హైదరాబాద్ డిపో 1 ఆర్టీసీ బస్సు బ్రేక్ ను డిఫిక్యూనంతో ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. బ్రేక్ పై ఉన్న ఇద్దరు యువకులతో పాటు ఓ బాలుడు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మృతదేహాలను పరిగి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పోలీసులు, ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పరిగి సిఐ ప్రమాదంపై వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. ప్రమాదానికి కారణమైన ఆర్టీసీ డ్రైవర్ని అదుపులోకి తీసుకొని బస్సును పోలీస్

కయ్యానికి కాలదువ్వుతున్న కెనడా

కెనడా ప్రధాని ఓమార్కాన్ రాను రాను మితిమీరుతోంది. భారత్‌తో కయ్యం కోసం కానుకపూస్తున్నట్లు కనిపిస్తుంది. తమ దేశానికి వలసాచ్చిన తీవ్రవాది కోసం దేశ భవిష్యత్తునే పణంగా పెడుతున్నాడు. కెనడాలోని సిక్కుల ఓట్ల కోసం సిగ్గు లేకుండా భారత్‌తో దౌత్య సంబంధాలను దెబ్బతీస్తున్నాడు. తమ దేశంలో జరిగిన ఓ తీవ్రవాది హత్యకు ఇదీవల భారత్‌ను నిందించిన ట్రూడ్స్.. ఇప్పుడు, భారత్‌లో జరిగిన హత్యకు కారణమైన బిష్ఫోయ్ ముఠాతో కలిసి భారత్ ఏజెంట్లు పనిచేస్తున్నారని ఆరోపించాడు. ఈ ముఠాతో కెనడాలో హత్యలు చేయిస్తున్నారంటూ నోరు పారేసుకున్నాడు. ఏ దేశమైనా మరో దేశ అంతర్గత వ్యవహారాల్లో తలదూర్చాలంటే ఒక అంతర్జాతీయ కారణం ఉండాలి. లేదంటే, అది తమ దేశంపై ఏదైనా ప్రభావం చూపుతుందాని. అదీకాదా అంటే, మానవహక్కులు ఉల్లంఘన పంటి వ్యవహారాల్లో కలుగుజేసుకోవచ్చు.. ఓ నలవో అప్పగింపు, అమెరికా, చైనాలు సైతం భారత్ విషయంలో చాలా జాగ్రత్తగా వ్యవహరిస్తుంటారు. అలాంటిది కెనడా లాంటి కంట్రిలకు అంత తలపొగారు ఉండటం కాక ఆస్పర్శం కలుగజేస్తుంది. అయినా, కెనడా కయ్యం కావలి అనేటట్లే వ్యవహరిస్తోంది. భారత ప్రభుత్వంపై కెనడా తాజాగా మరోసారి ఆరోపణలు చేసింది. కెనడా గడ్డపై జరుగుతున్న తీవ్రమైన నేరపూరిత చర్యల్లో భారత్ తలదూర్చాలంటే ఒక అంతర్జాతీయ కారణం ఉండాలి. అయితే, కెనడా ఆధికారాలు, తాము చేసిన ఆరోపణలకు సంబంధించి ఎలాంటి సాక్ష్యాలును చూపించలేదు. కెనడాలో ఖలిస్తాన్ అనుకూల అంశాలను లక్ష్యంగా చేసుకోవడానికి, లారెన్స్ బిష్ఫోయ్ ముఠాతో కలిసి భారత్ ఏజెంట్లు పనిచేస్తున్నారని కెనడా ఆరోపించింది. యూద్వికంగా.. అక్టోబర్ 12న ముంబైలో జరిగిన ఎస్పీసీ నేత బాబా సిద్దిక్ హత్యలో లారెన్స్ బిష్ఫోయ్‌కు ప్రమేయం ఉన్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్న సమయంలో.. కెనడా వ్యాఖ్యలు ఇరు దేశాల మధ్య గ్యాప్ మరంత పెరగడానికి కారణం అయ్యాయి. అక్టోబర్ 14 అనారాధి ప్రెస్‌తో మాట్లాడిన రాయల్ కెనడియన్ మౌంటెడ్ పోలీస్ ఆధికారులు భారత్‌ను నిందిస్తూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత ఏడాది కెనడాలో హత్యకు గురైన ఖలిస్తాని ఉగ్రవాది హాద్లీ సింగ్

నిజ్జార్ హత్యకు సంబంధించిన దర్యాప్తు వివరాలను ఈ ప్రెస్‌మీటింగ్ పంచుకున్నారు. దీనితో, పాటు ఇతర సంబంధిత కేసుల్లోనూ భారత ఏజెంట్లు ప్రమేయం ఉందని వెల్లడించారు. కెనడాలో హత్యలు, హింసాత్మక చర్యలకు భారత ప్రభుత్వం హస్తం ఉందని అన్నారు. నిజ్జార్ హత్యలో అనుమానితుల జాబితాలో కెనడాలోని భారత్ హైకమిషనరీ సంజయ్ వర్మ, ఇతర దౌత్యవేత్తల పేర్లను చేర్చారు. అలాగే, కెనడాతో పాటు విదేశాల్లోని పలు సంస్థలను భారత ప్రభుత్వ ఏజెంట్లు సమాచార సేకరణకు ఉపయోగించుకుంటున్నారని కెనడా ఆరోపించింది. కొందరు వ్యక్తులు, సంస్థలను భారత ప్రభుత్వంతో కలిసి పని చేయమని అ.త్రిడి చేసి, బెదిరిస్తున్నారు.. ఇక, సేకరించిన సమాచారం ఆధారంగా కెనడాలోని సోత్ ఏషియా కమ్యూనిటీ సభ్యులను లక్ష్యంగా చేసుకోవడానికి భారత ప్రభుత్వం ఉపయోగించుకుంటుందని రాయల్ కెనడియన్ మౌంటెడ్ పోలీస్ ప్రకటించింది.2022 జూన్ నెలలో, సింగ్ సిద్ధు మాస్ వాలా హత్య తర్వాత పంజాబ్‌లో హింసాత్మక నేరాలకు పాల్పడుతున్న గ్యాంగ్‌స్టర్ల ప్రమేయంపై కెనడాను భారత హైకమిషన్ అప్రమత్తం చేసింది. మూసీ వాలా హత్యకు లారెన్స్ బిష్ఫోయ్ గ్యాంగ్ బాధ్యత వహించగా? ఉత్తర భారతదేశంలో క్రిమీ చేస్తున్న బిష్ఫోయ్ ముఠా, ప్రధానంగా కెనడాలో దాని ఉనికికి సంబంధించి భారత్ కెనడాను అప్రమత్తం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో.. తాజా ప్రెస్‌మీటింగ్ దీనిపై ప్రశ్నితరాలు నడిచాయి

సిక్కు సంఘంలోని సభ్యులను భారతీయ ఏజెంట్లు లక్ష్యంగా చేసుకుంటున్నారా అని కెనడా పోలీస్ ఆధికారులను జర్మల్స్టెలు అడిగారు. దీనికి, రాయల్ కెనడియన్ మౌంటెడ్ పోలీస్ అనిస్టెట్ కమిషనరీ బ్రిగిడ్ గౌబిల్ మాట్లాడుతూ, దక్షిణాసియా సమాజాన్ని ఈ భారత్ ఏజెంట్లు లక్ష్యంగా చేసుకుంటున్నారని.. ప్రత్యేకంగా కెనడాలోని ఖలిస్తాని అనుకూల అంశాలను లక్ష్యంగా చేసుకుంటున్నారని వ్యాఖ్యానించారు. వ్యవస్థీకృత నేరాలు చేస్తున్న బిష్ఫోయ్ గ్రూపుకు భారత ప్రభుత్వ ఏజెంట్లతో లింక్ ఉందని అేమేమే నమ్ముతున్నామంటూ గౌబిల్ వెల్లడించారు. కెనడాలో అభివెద్ద తీవ్రవాద దాడికి కారణమైన ఖలిస్తాని ఉగ్రవాదులకు కెనడా ప్రభుత్వం ఆశ్రయం కల్పిస్తోందని భారత్ కూడా ఆరోపిస్తోంది. 1985లో ఎయిర్ ఇండియా ఫైట్-182పై బాంబు దాడిలో 329 మంది మరణించారు. అప్పటి నుండి

భారతదేశాన్ని నిందించడానికి, కెనడాలో భారత్ ప్రతిష్టకు భగం కలిగించడానికి ఖలిస్తానిని వదలలే ప్రయత్నాలు చేస్తూనే ఉన్నారు. సిక్కు వేర్పాటు వాదులైన ఖలిస్తాని తీవ్రవాదులు చేసే వ్యవస్థీకృత నేరాలతో సంబంధాలన్న వ్యక్తులకు కెనడా రక్షణ కల్పించడంపై భారత్ దశాబ్దాలుగా ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే, ఈ ఏడాది మేలో భారత విదేశాంగ మంత్రి ఎన్ జైకంకర్.. నిజ్జార్ హత్యతో సంబంధం ఉన్న ముగ్గురు భారతీయులను అరెస్టు చేసిన తర్వాత కెనడా ఇమ్మిగ్రేషన్ విధానాన్ని విమర్శించారు. పంజాబ్ నుండి వ్యవస్థీకృత నేరాలతో లింకేలు ఉన్న చాలా మంది ఖలిస్తాని తీవ్రవాదులను కెనడా స్వాగతిస్తుందని ఆరోపించారు. వీళ్లు భారతదేశంలో వాంటెడ్ క్రిమినల్స్ అని.. మీరు వారికి వీసాలు ఇచ్చారని కెనడా ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. కాగా, మహారాష్ట్ర మాజీ మంత్రి బాబా సిద్దిక్ హత్య జరిగిన రెండు రోజులకే బిష్ఫోయ్ ముఠా సభ్యులతో భారతీయ ఏజెంట్లు కుమ్మక్కలున్నారని కెనడా ఆరోపించింది.ఇక, రాయల్ కెనడియన్ మౌంటెడ్ పోలీస్ వ్యాఖ్యల తర్వాత, కెనడా ప్రధాన మంత్రి జస్టిన్ ట్రూడ్ మిడియాను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ కేసుపై భారత ప్రభుత్వంతో కలిసి పనిచేయడానికి ఎన్నిసార్లు అభ్యర్థించినప్పటికీ భారత్ సహకరించట్లేదని చేర్చారు. అయితే, ఎలాంటి ఆధారాలు చూపకుండా నిరాధార ఆరోపణలు చేసినందుకు భారత ప్రభుత్వం కెనడాపై తీవ్రంగా మండిపడుతోంది. అక్టోబర్ 14న భారత హైకమిషనరీపై కెనడా అధికారులు ఆరోపణలు చేసిన తర్వాత, భారత విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖ ఘాటైన ప్రకటనను విడుదల చేసింది.

కెనడా ప్రధాని ట్రూడ్ ఓటు బ్యాంక్ రాజకీయాలు చేస్తున్నట్లు పేర్కొంది. దీనికి నిరసనగా, ఆరుగురు కెనడియన్ దౌత్యవేత్తలను బహిష్కరించాలని భారత ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అలాగే, కెనడాలోని తమ హైకమిషనరీ సంజయ్ వర్మతో పాటు, మరికొందరు దౌత్యవేత్తలను కాలే బ్యాంక్ చేస్తున్నట్లు భారత్ ప్రకటించింది. అయితే, భారత్ ఈ ప్రకటన చేసిన కొన్ని గంటల తర్వాత కెనడా ప్రధాని జస్టిన్ ట్రూడ్ స్పందించారు. ఆరుగురు భారత దౌత్యవేత్తలను తామే బహిష్కరించామని ఆయన చెప్పారు. నిజ్జార్ హత్య కేసులో భారత ప్రభుత్వం సహకరించకపోవడమే ఇందుకు కారణమని ట్రూడ్ అన్నారు.

భారత్ అమ్ములపాదిలోకి ప్రిడేటర్ డ్రోన్లు

న్యూఢిల్లీ : ప్రెడిటర్ డ్రోన్లు చాలా సామర్థ్యం కలిగినవి. అటు ఇంటెలిజెన్స్ సమాచార సేకరణతో పాటు ఈ ప్రెడిటర్ డ్రోన్లు శత్రువును గుర్తించి దాడి చేయగలవు. వాస్తవానికి యుద్ధ భూమిలో సమాచారం ప్రాణదాయకం లాంటిది. కచ్చితమైన టార్గెట్ ను ఎంచుకుని దాడి చేయడానికి సహకరించడంతోపాటు.. ఆయుధాల వ్యూహను అరికడుతాయి. తాజాగా కొనుగోలు చేసిన ప్రెడిటర్లు దేశ సరిహద్దుల్లో భారత్‌కు ఆధిపత్యాన్ని అందించనున్నాయి. సముద్ర తీరాల్లోనే కాదు.. హిమాలయ శిఖరాల్లో మన సైన్యానికి కొత్త బలాన్ని తీసుకొచ్చాయి. ఇప్పటికే చైనా వద్ద విదూహాంగ్-4, ఎంగ్‌లెంగ్-2, డాయుద్ దేశం పాకిస్తాన్ వద్ద షహాబ్-1, ఎంగ్‌లెంగ్-2, బైరకర్ డీవీ2 వంటి డ్రోన్లు ఉన్నాయి. భారత్ వద్ద ఇప్పటి వరకు ఈ స్థాయి యూఏవీలులేవు. కానీ, ప్రస్తుత ప్రెడిటర్ రాకతో, వద్ద పరిస్థితి మారుతుంది. ఈ డ్రోన్లకు అనేక ప్రత్యేక సామర్థ్యాలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా చైనాతో వాస్తవ నియంత్రణ రీణ వెంబడి, పాకిస్తాన్‌తో నియంత్రణ రీణ వెంబడి కదలికలను వారు స్పష్టంగా గుర్తించగలుగుతారు. ఈ ప్రెడిటర్లు శత్రువుల బంకర్లు, రాకెట్లు, క్షిపణి వ్యవస్థలను పసిగడతాయి. వీటి సాయంతో అత్యవసర సమయాల్లో ప్రత్యర్థులపై కూడా దాడి చేసే వల్లుకోగలుగుతారు. భారత్ ఇప్పటికే ఈ రెండు స్ట్రాగ్రియన్ డ్రోన్లను అమెరికాలోని జనరల్ అటామిక్స్ నుంచి లీజుకు తీసుకుంది. చైనా ఉగ్రవాద కార్యకలాపాలకు పాల్పడినప్పుడు తూర్పు లడఖోలో వీటిని మోపించారు. ఎల్‌పీసీ

వెంట ఉన్న ఈ మానవరహిత వైమానిక వాహనాలు దశాలకు చాలా స్వచ్ఛమైన చిత్రాలను అందించాయి.ఇటీవల హుంటర్ కిల్లర్ గా పిలిచే ఎంక్యూ 9 బీ డ్రోన్ కొనుగోలుకు ప్రభుత్వం తుది ఆమోదం తెలిపింది. భారత సైనిక శక్తిని పెంచే లక్ష్యంతో భద్రతా వ్యవహారాలకు సంబంధించిన క్యాబినెట్ కమిటీ సీసీఎస్ ఈ ఆమోదం తెలిపింది. ఇందులో అమెరికా నుంచి 31 ప్రెడిటర్ లాంగ్ ఎండ్యూరెన్స్ డ్రోన్ల కొనుగోలు, అణుశక్తితో నడిచే రెండు జలాంతరాయల స్వదేశీ నిర్మాణానికి సంబంధించిన డీల్‌కు బుద్ధవారం గ్రీన్ సిగ్నల్ లభించింది. ఎంక్యూ 9 బీ హుంటర్ కిల్లర్ డ్రోన్లను అమెరికా జనరల్ అటామిక్స్ నుండి ఫాసిల్ మెలిటరీ సేల్స్ ఛానెల్ కింద సుమారు 3.1 బిలియన్ అమెరికన్ డాలర్ల వ్యయంతో కొనుగోలు చేస్తారు. దాదాపు రూ.40,000 కోట్లతో అణుశక్తితో నడిచే రెండు జలాంతరాయలను నిర్మించనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రధాని మోదీ నేతృత్వంలోని సీసీఎస్ రెండు ప్రధాన సేకరణ ప్రాజెక్టులకు ఆమోదం తెలిపింది.ఈ రక్షణ ఒప్పందం అర్థం ఏమిటో మనం అర్థం చేసుకుందాం.. ఎందుకంటే ఇటీవల, తన అమెరికా పర్యటనలో ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బిడెన్‌తో తన సమావేశంలో కూడా ఈ ఒప్పందాన్ని చర్చించారు. ఇదే ఎంక్యూ 9 బీ కిల్లర్ డ్రోన్, దీని ఒప్పందం చాలా కాలంగా చర్చించబడింది. త్వరలోనే ఈ ఒప్పందం తుది రూపుదిద్దుకోవచ్చని మోదీ అమెరికా పర్యటనలో వెల్లడైంది. చివరికి అదే జరిగింది.ఎంక్యూ 9 బీ ప్రెడిటర్ డ్రోన్ అనేది

సుదూర శ్రేణి డ్రోన్, ఇది అద్దెల ఎత్తులో నిరంతర నిఘా సామర్థ్యం కలిగి ఉంటుంది. ఈ కిల్లర్ డ్రోన్ లలో సీ గార్డియన్, స్ట్రై గార్డియన్ రెండూ ప్రధాన రకాలు. ఎంక్యూ 9 బీ ప్రెడిటర్ డ్రోన్లు హై ఆల్టిట్యూడ్ లాంగ్ ఎండ్యూరెన్స్ (ఊంబెజ) విశాగంఠానికి వస్తాయి. ఈ డ్రోన్లు అత్యధునిక నిఘా పరికరాలతో గగనతలంలో ఎక్కువసేపు గడవగలవు. ప్రెడిటర్ డ్రోన్లు 50,000 అడుగుల ఎత్తులో 35 గంటల పాటు నిరంతరంగా ఎగురుతాయి.

ఇది గంటకు 442 కిలోమీటర్ల గరిష్ట వేగంతో ప్రయాణిస్తుంది. వీటి పేలోడ్ కెపాసిటీ 1,700 కిలోలు. 450 కిలోల బరువున్న బొంబులను మోసుకెళ్లగలదు. వేరియంట్లను బట్టి ఈ డ్రోన్లలో స్వల్ప మార్పులు ఉన్నాయి. ఎంక్యూ 9 బీ ప్రెడిటర్ డ్రోన్లు చాలా దూరం నుండి లక్ష్యాలును చేధించగల సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంటాయి. ఇవి 1850 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న శత్రువులను లక్ష్యంగా చేసుకోగలిగేంత శక్తివంతమైనవి. భారతదేశం ఈ డ్రోన్లను కలిగి ఉండటంతో, పాకిస్తాన్‌లోని అనేక నగరాలను పర్యవేక్షించవచ్చు. ఇదొక్కటే కాదు. వాటికి చైనాపై కూడా కన్నేసి ఉండొచ్చు. ఈ డ్రోన్లలో అనేక రకాల క్లిష్టణులు అమర్చబడి ఉంటాయి, ఇవి ట్యాంకులు, కేరళుల లేదా భూమిపై ఉన్న దేనినైనా నాశనం చేయగలవు. ఈ డ్రోన్‌ను అమెరికాకు చెందిన ప్రముఖ రక్షణ పరికరాల కంపెనీ 'జనరల్ అటామిక్స్' తయారు చేసింది.

ఇక గాంధీలో ఐపీఎఫ్ సేవలు ఉచితం

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానలో తొలిసారి ఐపీఎఫ్ (ఇన్సైన్స్ ఫెర్టిలైజేషన్) సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. గాంధీ హాస్పిటల్ ఎంసీహెచ్ బిల్డింగ్‌లోని ఐదో ఫ్లోరోలో ఉన్న ఫెర్టిలిటీ సెంటర్‌లో ఈ సేవలు ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈ కృత్రిమ గర్భధారణ సేవలను వైద్య అధికారులు మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ అసల్ కుమార్ యాదవ్, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఐపీఎఫ్ చేసే విధానాన్ని మంత్రులకు దాక్షిణ్య వివరించారు. అనంతరం గాంధీ మెడికల్ కాలేజీ విద్యార్థుల కోసం కొత్త హాస్టల్ బిల్డింగుల నిర్మాణానికి మంత్రులు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ మాట్లాడుతూ.. సంఠానలేమి సమస్య వల్ల ఎంతో మంది దంపతులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని, అలాంటి వారికి గాంధీలో పూర్తి ఉచితంగా ఐపీఎఫ్ సేవలు అందిస్తామని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వం పేషెంట్ల వారి ఫెర్టిలిటీ సెంటర్లను ప్రకటించింది.. కానీ ఆవరణలో మాత్రం పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసినదని తెలిపారు. ఐపీఎఫ్ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని 2017లో చెప్పి, 2023లో అధికారం కోల్పోయేవరకు కూడా అందుబాటులోకి తీసుకు రాలేదని మంత్రి

గుర్తు చేశారు.ఈ విషయంలో తమ ప్రభుత్వం కమిట్‌మెంట్‌తో ఉందని.. అందుకే ప్రకటించిన నెల రోజుల్లోనే ఐపీఎఫ్ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామని ప్రకటించారు. ఎంప్రియలజిస్ట్ సహా అవసరమైన స్టాఫ్‌ను నియమించామని, ఎక్సివ్‌మెంట్, రీవిజెంట్స్, మెడిసిన్ కొనుగోలు కోసం నిధులు కేటాయించామని చెప్పారు. ఆధునిక జీవన విధానంతో ఎంతో మంది ఇన్‌ఫెర్టిలిటీ సమస్య బారిన పడుతున్నారని, చికిత్స కోసం ప్రైవేటు హాస్పిటళ్లకు వెళ్లి లక్షలు ఖర్చు చేసుకుంటున్నారని మంత్రి తెలిపారు. మానసికంగా, కారీరకంగా, ఆర్థికంగా ఎంతో ఇబ్బంది పడుతున్నారని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఒక్క గాంధీకి ఫెర్టిలిటీ సేవలను పరిమితం చేయకుండా, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విస్తరించాలని నిర్ణయించామని తెలిపారు. మరో 15 రోజుల్లోనే పేట్లబుద్దు దవాఖానలో ఐపీఎఫ్ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామన్నారు. వరంగల్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్, ఖమ్మం వంటి ఉమ్మడి జిల్లా కేంద్రాల్లోనూ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్లను, ఐపీఎఫ్ సేవలను విస్తరిస్తామని చెప్పారు. లక్షలు ఖర్చుతో చికిత్సను, పూర్తిగా ఉచితంగా అందజేస్తామన్నారు. ఐపీఎఫ్‌ను ఆరోగ్య శ్రీ కింద చేర్చామని ప్రకటించారు. తద్వారా మెడిసిన్స్ ను కూడా ఉచితంగా అందజేస్తామని మంత్రి అన్నారు.గాంధీ మెడికల్

కాలేజీలో చదువుతున్న అమ్మాయిల హాస్టల్ కోసం 7 అంతస్తుల బిల్డింగ్, బాద్మి హాస్టల్ కోసం 3 అంతస్తుల బిల్డింగ్, సీనియర్ రెసిడెంట్స్ హాస్టల్ కోసం 6 ఫ్లోర్ బిల్డింగ్ నిర్మిస్తున్నామని మంత్రి దామోదర తెలిపారు. ఇందుకోసం రూ.80 కోట్లు కేటాయించామని చెప్పారు. ఇప్పటికే సుమారు రూ.120 కోట్లతో ఉన్నాయీ మెడికల్ కాలేజీలో హాస్టల్ బిల్డింగ్ నిర్మిస్తున్నామని మంత్రి గుర్తు చేశారు. హాస్టల్ బిల్డింగుల సమస్యను జూనియర్ దాక్షిణ్య తమ దృష్టికి తీసుకొచ్చారని.. వారు తెలిపిన రెండ్రిజోల్లోనే సుమారు రూ.200 కోట్లు కేటాయించామని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.. పది సంవత్సరాల నుంచి ఉస్మానియా హాస్పిటల్ నుండింగ్ లో ఉందని..పెండింగ్ లో ఉన్న కొత్త బిల్డింగ్‌కు కూడా త్వరలోనే శంకుస్థాపన చేస్తామని వెల్లడించారు. రోడ్డు యాక్సిడెంట్లు, ఇతర ఎమ్మర్జెన్సీ ఫుటనల్లో బాధితుల ప్రాణాలు కాపాడేందుకు 74 ట్రామాకేర్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేయబోతున్నామని తెలిపారు. గోపామాల్‌లో సుమారు 32 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో కొత్త హాస్పిటల్‌ను ప్రణాళిక అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని చెప్పారు. క్యాన్సర్ పేషెంట్లను ఆదుకోవడానికి 6 రీజినల్ క్యాన్సర్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు మంత్రి వెల్లడించారు.

4 లక్షల మంది రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ పూర్తి చేస్తామన్నారు. రూ.2 లక్షల పైన రుణాల మాఫీపై షెడ్యూల్ ప్రకటిస్తామన్నారు. ఎల్లీ పరిస్థితులలో ఈ పంట కాలంలోనే రూ.31 వేల కోట్లు రుణమాఫీ చేసి తీరుతామని మంత్రి తుమ్మల స్వచ్ఛం చేశారు.రైతు భరోసాపై కూడా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రకటన చేశారు. త్వరలోనే రైతు భరోసా కింద ఎకరానికి రూ.7,500 అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ ఆర్థిక సహకారంతో రూ.15,000 రైతు భరోసా ఇస్తామన్నారు. 2025 నవంబర్ 31 లోపు రైతులందరికీ రైతు భరోసా కింద 2 విడతల్లో ఎకరానికి రూ.7,500 చొప్పున ఆర్థిక సాయం అందిస్తామన్నారు.అర్ధులైన రైతులకు రూ.2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తామని మంత్రి పొంగలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. బీజేపీకి ప్రభుత్వం గత పదేళ్లలో రూ.13,500 కోట్ల విధుల విధతలగా మాఫీ చేస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 26 రోజుల్లో రూ.18 వేల కోట్లు రుణమాఫీ చేసిందన్నారు. మరో రూ.13 వేల కోట్లు రుణమాఫీ చేయాల్సి ఉందన్నారు. త్వరలోనే రూ.13 వేల కోట్ల రుణమాఫీ పూర్తిచేస్తామని మంత్రి పొంగలేటి చెప్పారు.

నెలాఖరుకు రుణమాఫీ పూర్తయ్యేనా..

నిజామాబాద్ : తెలంగాణ ప్రభుత్వం రూ.2 లక్షల వరకు రైతు రుణమాఫీ చేస్తుంది. ఈ ప్రక్రియలో ఇప్పటికే రైతులకు రుణమాఫీ కాగా..పలు సాంకేతిక కారణాలతో పలుపురికి రుణమాఫీ నిలిచిపోయింది. రుణమాఫీ కాని వారి సమస్యలు పరిష్కరించి..అర్ధులందరికీ రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ అయ్యేలా చేస్తామని ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చింది. ఈ వేరకు అధికారులు సాంకేతిక అడ్డంకులు తొలగించే పనిలో ఉన్నారు. మరో 15 రోజుల్లో ఈ ప్రక్రియ పూర్తి చేస్తామని మంత్రులు అంటున్నారు.రుణమాఫీపై వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కీలక ప్రకటన చేశారు. అక్టోబర్ 31 నాటికి రూ.2 లక్షలలోపు రుణాలు ఉన్న అర్ధులైన వారందరికీ రుణమాఫీ పూర్తి చేస్తామని స్పష్టమైన ప్రకటన చేశారు. నవంబర్ 1 నుంచి రూ.2 లక్షల కంటే ఎక్కువ రుణాలున్న రైతుల రుణమాఫీపై ప్రక్రియ చేపడతామన్నారు. దీంతో రూ.2 లక్షల

కంటే ఎక్కువ రుణాలు ఉన్న రైతులు.. ముందుగా పైన ఉన్న రుణాన్ని అక్టోబర్ 31లోపు క్లియర్ చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది.కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మొదటి పంట కాలంలోనే రూ.31 వేల కోట్ల రైతుల పంట రుణాలు మాఫీ చేస్తామని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. బుద్ధవారం నల్లగండ్ల ఎస్ఎంబీసీ బస్తాను మార్కెట్ యార్డులో ధాన్యం, పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మంత్రి కోవటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డితో కలిసి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ...గత 5 ఏళ్లలో రైతులు ఏ బ్యాంకులో ఎంత రుణం తీసుకున్నారూ.2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేయాలని ప్రభుత్వం కేబినెట్ నిర్ణయించిందన్నారు.ఇప్పటి వరకూ 22 లక్షల రేషన్ కార్డులు కలిగిన రైతులకు రూ.18 వేల కోట్ల రుణమాఫీ సగదు ఖాతాల్లో జమ చేశామన్నారు. ఈ నెలాఖరు నాటికి రేషన్ కార్డులు మిగిలిన

రెంట్ ఏ బాయ్...ఆర్ గాజ్...

న్యూఢిల్లీ : ఎన్నో సంస్థలు, సంప్రదాయాలు, వింతలు ఈ ప్రపంచంలో ఉన్నాయి. ప్రదేశాలను బట్టి వాటి సంప్రదాయాలు మారిపోతుంటాయి. ఇండియాలో పోలీస్ మిగతా దేశాలు సంప్రదాయాలు వేర్వేరుగా ఉంటాయి. పాశ్చాత్య దేశాలు మన కంటే ఓ 20 ఏళ్లు ముందుగానే ఉంటాయని చెప్పవచ్చు. ఇండియాలో చూసుకుంటే ఎప్పుడో పాశ్చాత్య దేశాల్లో ఉండే కల్చర్ ఇప్పుడు ఇక్కడ ట్రెండ్ అవుతోంది. ముఖ్యంగా ఈ మధ్య కాలంలో బ్యాంకు డ్రెండ్, గర్ల డ్రెండ్ ఉండటం ఒక ట్రెండ్ అయిపోయింది. అసలు లవర్ కెనడియన్ కంటే లేని వారిని చూసే షాక్ అవుతున్నారు. అలా ట్రెండ్ మారింది. సాధారణంగా గదులు, దుస్తులు, సామానులు పంటివి అద్దెకి ఇస్తారు. కానీ బాడీ డ్రెండ్ లేదా గర్ల డ్రెండ్‌ను అద్దెకు ఇవ్వలేనే విషయం మీకు తెలుసా? అయితే ఇది మన దేశంలో కాదు. అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్న ఐపీఎస్‌లో గర్ల డ్రెండ్ లేదా బాడీ డ్రెండ్‌ను రెంటీకి ఇస్తారు. పూర్తి వివరాల్లో తెలుసుకుందాం.ప్రతి ఒక్కరికీ లైఫ్‌లో అన్ని విషయాలు షేర్ చేసుకునే ఒక వ్యక్తి ఉండాలని కోరుకుంటారు. వాళ్ల బాధలను ఎవరితో షేర్ చేసుకోకుండా మనస్సులోనే నలిగిపోతుంటారు. ఇలాంటి వారి బాధలను చూడలేక జపాన్ ప్రభుత్వం రెంట్ ఏ గర్ల డ్రెండ్ లేదా బాడీ డ్రెండ్ విధానాన్ని తీసుకొచ్చింది. బాధలు షేర్ చేసుకోకపోవడం ఎలాంటివారికి బ్యాంకు బానిస అవుతున్నారని, దీని నుంచి విముక్తి కల్పించడానికి జపాన్ ప్రభుత్వం అద్దె పార్సెన్ల పథకాన్ని ప్రారంభించింది. గంటలు లేదా రోజులు ఇలా పార్సెన్లను అద్దెకు తీసుకోవచ్చు. దీనికోసం ప్రభుత్వం కొన్ని వెబ్‌సైట్‌లను కూడా ప్రవేశపెట్టింది. అయితే ప్రభుత్వం అనుమతి ఉన్న వెబ్‌సైట్‌లో మాత్రమే అద్దె తీసుకోవాలి. అయితే ఈ స్కీమ్‌లో ఎక్కువ ఖరీదుతో పార్సెన్లను అద్దెకు తీసుకోవాలి. కనీసం గంటకు రూ.3 వేల రూపాయలు అద్దె కట్టాలి. అయితే కేవలం గంటకు ఐక్ చేసుకోవడం కుదరదు. రెండు గంటల పాటు తప్పకుండా ఐక్ చేసుకోవాలిఈ స్కీమ్‌లో మొదటిసారి ఉచితమే. తర్వాత నుంచి మనమే ఐక్ చేసుకోవాలి. అయితే మీకు నచ్చిన అమ్మాయి రాదు. నచ్చిన అమ్మాయి కావాలంటే మళ్లీ రూ.1200 కట్టాలి. అప్పుడే మరలు కోసం పార్సెన్లను అద్దెకు ఇస్తారు. అయితే ఇప్పుడు అన్ని రూల్స్ ఉన్నాయి. అమ్మాయి లేదా అబ్బాయిని రెంటీ తీసుకుంటే డైరెక్టర్ వాళ్లతో కాంట్రాక్ట్ కాకూడదు. అలాగే ఇంప్రెస్ చేయాలని బహుమతులు పంటివి ఇవ్వకూడదు. ఈ రూల్ ఇద్దరికీ వర్తిస్తుంది. ఈ పద్ధతి జపాన్‌లో ఎప్పటి నుంచో ఉందని సమాచారం. 1990 నుంచే ఈ కల్చర్ ఉందని, ప్రస్తుతం ఇంకా పెరిగిందని తెలుస్తోంది. ఇండియాలో ఇదే స్కీమ్ వస్తుందా? లాంటి ప్రశ్నలకు సీసీఎస్ 20 ఏళ్లు అయిన పట్టోచ్చు. మరీ ఈ స్కీమ్ మీద మీ అభిప్రాయం ఏంతో కామెంట్ చేయండి.

యువతి అత్యాచారాన్ని చేధించిన గచ్చిబౌలి పోలీసులు

హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలి పోలీసులు యువతి అత్యాచారం కేసులో నిందితుడిని అరెస్టు చేశారు. ఘటన జరిగిన రోజు తెల్లవారజామున రెండు గంటల 15 నిమిషాల ప్రాంతంలో బాధితురాలిని నిందితుడు ఆలోలో ఎక్కించుకొని గచ్చిబౌలికి తీసుకెళ్లు మార్గమధ్యలో అత్యాచారానికి పాల్పడ్డాడు. అదే సమయంలో రాజివ్ వ్యక్తి ద్వారా బాధితురాలు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వగా ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. వివిధ బ్లాండులు ఏర్పడి సీసీ కెమెరాలు ప్రత్యక్ష సాక్షుల ఆధారంగా నేరస్థున్ని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అనంగం ప్రవీణ్ అనే వ్యక్తిని అరెస్టు కాలిలో అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

అశోక నగర్‌లో మరోసారి నిరసనకు దిగిన గ్రూప్ అభ్యర్థులు

హైదరాబాద్ అశోక నగర్ లో గ్రూపు పరిక్షలకు సిద్దమవుతున్న అభ్యర్థులు మరోసారి నిరసనకు దిగారు. ఈనెల 21 నుంచి జరిగే గ్రూప్ వన్ మొయిస్ పరిక్షను వాయిదా వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో జరిగిన పిలిమ్స్ పరిక్షల్లో తప్పులు జీవో 29 నవరించిన తర్వాత పరిక్షలు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. దాంతో అశోక నగర్ లో పరిస్థితి అందోళనకరంగా మారింది. ఒక్కసారిగా నిరసనకారులు అశోక నగర్ లోని రోడ్లపైకి వచ్చారు. దాంతో పోలీసులు భారీ గా మోపించారు.

మహారాష్ట్రలో పీచేమూడ్...

హైదరాబాద్ : వచ్చే నెలలో జురగబోయే మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడంపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ హాసం పాటిస్తుంది. జాతిసంస్థాయిలో ఎదగడం కోసమే పేరు మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ, సొంత రాష్ట్రంలో అధికారం కోల్పోవడంతో అంతర్ రాష్ట్ర రాజకీయాలకు సమరంగా ఉండనున్నట్లు తెలుస్తుంది. 2023లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి నుంచి భారత రాష్ట్ర సమితిగా పార్టీగా పేరు మారింది. ఆ తర్వాత జాతీయ స్థాయిలో సత్కారాలని మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, మధ్యప్రదేశ్, ఒడిషా, బీహార్ రాష్ట్రాలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ పర్యటించి అక్కడ కూడా పార్టీ శాఖలను ఏర్పాటు చేశారు. ముఖ్యంగా ఆయన మహారాష్ట్రపై ఎక్కువ దృష్టి పెట్టారు. నాగపూర్, సోలాపూర్, నాందేడ్ ప్రాంతాలలో పార్టీ కార్యాలయం కూడా ప్రారంభించారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఎస్పీసీ, కాంగ్రెస్, బీజేపీల నుంచి పలువురు నాయకులు బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.బీఆర్ఎస్ మహారాష్ట్రలో 4 భారీ బహిరంగ సభలు నిర్వహించింది. మహారాష్ట్రలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రాకపోయిన కానీ ప్రధాన పార్టీలకు ఎంతో కొంత పోటీ ఇస్తుందని అంతా భావించారు. అప్పుడే మహారాష్ట్ర నుంచి క్రొత్తపంపిడికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో పోస్ట్‌పోలియో ఉన్న బాధ్యతలు కూడా అప్పజెప్పారు. అదిలాబాద్ నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్యేలకు నాందేడ్‌తో పాటు తెలంగాణకు ఆసుకొని ఉన్న మహారాష్ట్ర ప్రాంతాలకు ఇంధార్థిలుగా నియమించారు. ఇక అన్ని సిద్ధం చేసుకున్నా తర్వాత ఎన్ని



చిత్రసీమ అండతోనే ధైర్యంగా నిలబడ్డా

- కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలపై మరోమారు స్పందించిన సమంత

మంత్రి కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలపై సమంత మరోసారి స్పందించారు. తన వెబ్ సీరీస్ 'సిటాడెల్: హానీ బన్ని' ప్రమోషన్లో భాగంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో దీని గురించి మాట్లాడారు. ఇటీవల చర్చనీయాంశమైన కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యల గురించి ప్రస్తావించగా... సమంత ఈ విధంగా స్పందించారు. 'ఈరోజు ఇక్కడ కూర్చోవడానికి ఎంతోమంది మద్దతు కారణం. చిత్రసీమకు చెందిన ప్రముఖులు ప్రేమ, నాపై వారికి ఉన్న నమ్మకమే సన్ను ఈ స్థాయిలో నిలబెట్టింది. వారు నాలో ధైర్యం నింపారు. కష్టాలను ఎదుర్కోవడంలో వారి మద్దతు నాకెంతో సాయపడింది. వారు నా పక్షాన నిలవకపోతే కొన్ని పరిస్థితులను అధిగమించేందుకు చాలా సమయం పట్టేది. నా చుట్టూ ఉన్నవారి నమ్మకం వల్లే సమస్యలను ఎదుర్కోగలిగాను' అని అన్నారు. ఆన్లైన్ ట్రోలింగ్లపై సమంత స్పందిస్తూ... అలాంటి వాటి గురించి ఎక్కువ ఆలోచించను అని అన్నారు. 'దేవునిపూరిత సందేశాలను స్వీకరించినప్పుడు వాటి ప్రభావం నాపై పడకుండా చూసుకుంటాను. దాన్ని పంపిన వారు కూడా అలాంటి బాధనే అనుభవించారేమో అని ఆలోచిస్తాను' అని తెలిపారు. ఇక తన అనారోగ్య కారణం వల్ల 'సిటాడెల్: హానీ బన్ని'ను తిరస్కరించాలని భావించినట్లు సమంత చెప్పారు. రాజ్ అండ్ డీకీ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సిరీస్లో ఆమె పై ఎజెంట్గా నటించారు. దీని గురించి మాట్లాడుతూ.. దర్శకులు సన్ను ఈ సిరీస్ కోసం సంప్రదించగానే నేను చేయలేనని చెప్పాను. ఈ పాత్రను చేయగలనని నిజంగా అనుకోలేదు. దానికి సరిపోయే నలుగురు హీరోయిన్ల పేర్లను కూడా రాజ్ అండ్ డీకీ కు సిఫార్సు చేశాను. వాళ్లు అయితే ఈ పాత్రకు కచ్చితంగా న్యాయం చేయగలరని చెప్పాను. నేను చేయలేనని వేడుకున్నా అయినా వాళ్లు పట్టుబట్టి నాకోసం వేచిచూశారు. ఇప్పుడు సిరీస్ పూర్తయ్యాక ఇంత గొప్ప పాత్ర ఇచ్చిన దర్శకులకు థ్యాంక్స్ చెప్పాను. మరొకరిని తీసుకోకుండా నాతో చేయడం నా అద్భుతంగా భావించానని చెప్పారు. రాజ్ అండ్ డీకీ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'సిటాడెల్: హానీ బన్ని'లో సమంత, పరుణ్ ధావన్లు ప్రధానపాత్రల్లో నటించారు. నవంబర్ 7 నుంచి అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా ఈ సిరీస్ అందుబాటులో ఉండనుంది.

త్వరలోనే పట్టాలకెక్కనున్న ఓజీ

అగ్ర కథానాయకుడు పవన్కల్యాణ్ సినిమాలు ఒకదానివెంట మరొకటి వరుసగా పునః ప్రారంభం అవుతున్నాయి. 'హరి హర వీర మల్లు' చిత్రీకరణ ఇప్పటికే ఊపందుకుంది. విజయవాడలో కీలక సన్నివేశాల్ని చిత్రీకరిస్తున్నారు.

త్వరలోనే 'ఓజీ' సెట్లోకి అడుగు పెట్టనున్నారని పవన్కల్యాణ్. సుజీత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న 'ఓజీ' చిత్రీకరణని పునః ప్రారంభించినట్లు నిర్మాణ సంస్థ ప్రకటించింది. రామోజీ ఫిల్మ్సిటీలో కథానాయకుడు లేని కొన్ని కీలక సన్నివేశాల్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు.

'హరిహర వీర మల్లు' పూర్తయిన తర్వాత, పవన్కల్యాణ్ 'ఓజీ' సెట్లోకి అడుగు పెట్టనున్నారు. ఈ రెండు సినిమాలు వచ్చే ఏడాది ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నాయి. ఎన్నికల కారణంగా గతేడాది వీటి చిత్రీకరణ నిలిచిపోయిన విషయం తెలిసిందే. వీటితోపాటు 'ఉస్తాద్ భగత్ సింగ్' కూడా పూర్తి చేయాల్సి ఉంది పవన్. ఆయన ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూనే, మధ్యలో సినిమాలకి సమయం కేటాయిస్తున్నారు.



బాహుబలి -3 ఉంటుంది

- తమిళనిర్మాత కె.ఈ జ్ఞానవేల్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు

బాహుబలి -3' గురించి తమిళనిర్మాత కె.ఈ జ్ఞానవేల్ రాజా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా తెలుగు సినిమా సత్కాచారీన ఈ చిత్రం తమిళ వెర్షన్కు ఆయన నిర్మాతగా వ్యవహరించారు. ఈ సినిమా రెండు భాగాలు సక్సెస్ సాధించి భారీ వసూళ్లు రాబట్టడంతో అభిమానులు పార్ట్ 3 కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. తాజాగా కేఈ జ్ఞానవేల్ ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ దీనిపై ఆసక్తికర కామెంట్ చేశారు. 'కంగువా' సీక్వెన్స్ల మధ్య గ్యాప్ను సమర్థిస్తూ 'బాహుబలి 3' ప్రస్తావనను తీసుకొచ్చారు. 'కంగువా' ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'గత వారం బాహుబలి మేకర్లతో చర్చించాను. పార్ట్ 3 ప్లాన్ చేసే పనిలో ఉన్నాడు. దానికంటే ముందు రెండు సినిమాలు ఉన్నాయి. వాటి తర్వాత 'కల్లి 2', 'నలార్ 2' రిలీజ్ అవుతాయి' అని అన్నారు. దీంతో ఈ వ్యాఖ్యలు వైరల్గా మారాయి. 'బాహుబలి-3' కోసం వెయిటింగ్ అంటూ ప్రభాస్ ఫ్యాన్ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు చేస్తున్నారు. గతంలో కూడా రాజమౌళి ఒక సందర్భం లో బాహుబలి-3' గురించి మాట్లాడారు. దీని మూడో భాగం ఉంటుంది. 'బాహుబలి' చుట్టూ జరిగే ఎన్నో సంఘటనలు ఈసారి మీకు చూపించనున్నాం. దీనికి సంబంధించిన వర్క్ చేస్తున్నాం. మా నిర్మాత శోభ యార్లగడ్డ కూడా ఆసక్తిగా ఉన్నారు. అయితే ఈ సినిమా రావడానికి కాస్త సమయం పట్టొచ్చు. కానీ 'బాహుబలి' రాజ్యం నుంచి ఆసక్తికర వార్త అయితే కచ్చితంగా ఉంటుందని అన్నారు. ప్రస్తుతం రాజమౌళి..మహేశ్ సినిమాతో 'ఎన్ఎన్ఎం29' చిత్రం చేయబోతున్నారు. ఇప్పటికే ఈ చిత్రానికి



సంబంధించి ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు, ఫోటో షూట్లు నటులు కనిపించనున్నారు. భారతీయ భాషలతో జరుగుతున్నాయి. అమెజాన్ అడవుల నేపథ్యంలో ఈ పాట విడతీ భాషల్లోనూ ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చిత్రం తెరకెక్కుతుంది. ఈ చిత్రంలో పలువురు విడతీ చేయనున్నారు.

డియర్ స్టూడెంట్స్ తో వస్తున్న నయనతార

లేడీ సూపర్స్టార్ నయనతార వరుస చిత్రాలతో బిజీగా ఉన్నారు. 'టెస్ట్', 'మన్నాగోల్డీ 1960' చిత్రాలు పూర్తి చేసిన ఆమె ప్రస్తుతం 'డియర్ స్టూడెంట్స్'తో సినిమాతో బిజీ కానుంది. ఇటీవల చిత్ర బృందం ఆమెను సెట్లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ నయన్ ఓ ఫోటో షేర్ చేశారు. కాలేజీ స్టూడెంట్స్ చుట్టూ తిరిగే ఈ విన్-డా-ట్యూ కలితాన్ని నందిమ్ కుమార్, జార్జ్ ఫిలిప్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. నివీన్ పౌలీ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. 'లవ్ యాక్షన్ డ్రామా' చిత్రం తర్వాత నివీన్, నయన జంటగా నటిస్తున్న చిత్రమిది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఇందులో నయన విద్యార్థి రుద్రన్ అనే టీచర్గా కనిపించనున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం నయన జాబితాలో 'అమ్మోరు 2', 'తని ఒరుపన్ 2' చిత్రాలున్నాయి. గతేడాది జూవాన్, ఇరెవన్, అన్నపూర్ణ చిత్రాలతో అలరించారు నయన్.



సంక్రాంతికి మాలిన గేమ్-ఛేంజర్

- డిసెంబర్పై కన్నేసిన పలు సినిమాలు

సినిమాల విడుదలకు పండుగలే మొయస్ టా+గ్ల+గ్ల+. సంవత్సరం సెంటెండాఫ్లో దసరా, దీపావళి ముఖ్య పండుగలు. వాటిని టార్గెట్ చేసుకుని మేకర్స్ సినిమాలు విడుదల ప్లాన్ చేసుకుంటారు. ఈ రెండు పండుగల తర్వాత ఓ మాదిరి చిత్రాలు విడుదలవుతాయి కానీ పెద్ద చిత్రాలను విడుదల చేయడానికి అంతగా ఆసక్తి చూపించరు. ఇకపోతే జనవరి ప్రారంభం, సంక్రాంతికి సినిమాలను భారీగా ప్లాన్ చేస్తారు. అందుకు భిన్నంగా ఇప్పుడు పరిస్థితి ఉంది. డిసెంబరులోనూ పెద్ద సినిమాలు కన్నా కడుతున్నాయి. ఈ ఏడాది డిసెంబర్లో క్రేజీ సినిమాలు రాబోతున్నాయి. ముఖ్యంగా డిసెంబరుపై చాలా సినిమా గురి ఉంది. డిసెంబరు 6న 'పుష్ప 2' విడుదలకు సిద్ధమైంది. 20న గేమ్ ఛేంజర్ విడుదల అనుకున్నారు. కానీ వాయిదా పడింది. ఆ చిత్రం సంక్రాంతి బరిలో ఉంది. అలా గేమ్ ఛేంజర్ వాయిదా పడిందో, ఆ డేట్ పై మిగిలిన నిర్మాతలు కన్నేశారు. నాగవైతస్య 'తందేలోని డిసెంబరు 20న విడుదల చేయాలన్నది ఓ ప్లాన్. అయితే దీనిపై అల్లు అరవింద్ ఇంకా సరైన నిర్ణయం తీసుకోలేదు. డిసెంబరు 20న నితిన్ 'రాబిన్ హుడ్' విడుదల చేసే ఆలోచనలో ఉంది చిత్రబృందం. ఇంద్రగిరి మోహనకృష్ణ, వియదర్శి కాంబినేషన్లో 'సారంగపాణి' అనే ఓ సినిమా రిడీ అవుతోంది. ఈ సినిమాను డిసెంబరు 20న విడుదల చేయాలని చూస్తున్నారు. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ కూడా ఇదే డేట్ని ఫిక్స్ చేసింది. గౌతమ్ తిన్నసూరి దర్శకత్వంలో 'మ్యాజిక్' అనే సినిమా రూపుదిద్దుకొంది. డిసెంబరు 21న ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నామని చిత్రబృందం ప్రకటించేసింది. అంతే కాదు మంచి విజ్ఞు డీమ్ ప్రాజెక్ట్ 'కన్నప్ప'ను డిసెంబరు 20 లేదా 21న విడుదల చేసే సన్నాహాల్లో ఉన్నారు. ఆగస్టు 15, మాయాక చవితి, దసరాకి చాలా సినిమాలే విడుదలయ్యాయి. అయితే ఏదీ ఆశించిన రీతిలో వసూళ్లు తీసుకురాకోలేదు.



ప్రదీప్ తాజా చిత్రం

- అక్కడ అమ్మాయి ఇక్కడ అబ్బాయి

యాంకర్గా కెరీర్ మొదలుపెట్టి.. క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా పలు చిత్రాల్లో నటించి.. హీరోగా మారిన వారి జాబితాలో ముందు వరుసలో ఉంటాడు ప్రదీప్ మంచిరాజు. 30 రోజుల్లో ప్రేమించటం ఎలా? సినిమాతో హీరోగా గ్రాండ్ ఎంట్రీ ఇచ్చాడు ప్రదీప్. ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద మ్యాజిక్ కల్ బ్రాక్ బస్టర్గా నిలిచింది. ప్రదీప్కు హీరోగా మంచి మార్కులే వచ్చాయి. చాలా రోజుల తర్వాత రెండో సినిమాను ప్రకటించేసాడు ఈ స్టార్ యాంకర్. ప్రదీప్ ఈ సారి పవన్ కల్యాణ్ సినిమా టైటిల్పైనే కన్నేశారు. ప్రదీప్ నటిస్తోన్న తాజా చిత్రం అక్కడ అమ్మాయి ఇక్కడ అబ్బాయి. ఫస్ట్ లుక్ మోషన్ పోస్టర్ను విడుదల చేశారు. హీరోయిన్లు ఒకరినొకరు చూసుకుంటూ బిరుదులు చిందిస్తున్న స్థిర నెట్టింటిని షేక్ చేస్తోంది. ఓ వైపు అందమైన ఊరు, మరోవైపు ఆయుధాలు చేత బద్ధిన్ గ్రామస్థులు, క్లాస్ రూంలో ప్రదీప్, ఇంట్లో హీరోయిన్ కనిపిస్తున్న విజువల్స్ కలలే చేసిన మోషన్ పోస్టర్ నెట్టింటి వైరల్ అవుతోంది. ఈ చిత్రం ప్రేమ కథ నేపథ్యంలో ఉండబోతుందని హిందీ ఇచ్చేసినట్లు మోషన్ పోస్టర్ చెబుతుండగా.. మేకర్స్ ఏదైనా క్లాంటి ఇన్సారేమో చూడాలి. మోషన్ అండ్ మంకీస్ పిక్చర్స్ బ్యానర్ పై తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి ఇప్పటికే రాధాన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. నితిన్ భరత్ స్ట్రీట్ ప్లే, దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు.



